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Πρακτικά 733ης συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερ. 12/11/2024 

 
 

        
 
Πρακτικά 733ης συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου Στροβόλου που έγινε στα γραφεία 
του Δήμου στις 12/11/2024 από τις 6.45 μμ έως τις 10:00 μμ 
 
Αρ. συνεδρίας: 16/2024 
 
Παρόντες/Παρούσες: 
 
κκ Σταύρος Σταυρινίδης, Δήμαρχος, Πρόεδρος 
  Στέλλα Σουρμελή, Αντιδήμαρχος  
 

Διευκρίνιση: 
Τα πιο κάτω μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου συμμετείχαν στη συνεδρία μέσω τηλεδιάσκεψης: 
κκ Γεώργιος Καλογήρου 
 Παύλος Γεωργίου  
  
Απούσα: 
κ Λένα Κατελάρη, μέλος Δημοτικού Συμβουλίου 
 
Παρευρισκόμενος:  
κ Γιώργος Χριστοδούλου, Δημοτικός Γραμματέας, για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίας. 
  
Σημειώσεις: 
  

1. Η απουσία της κ Λ.Κατελάρη δικαιολογήθηκε. Το σχετικό έγγραφο δικαιολόγησης απουσίας 
κατατέθηκε στον διοικητικό φάκελο με αρ. 18.3.7.2. 

2. Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, κκ Γεώργιος Καλογήρου και Παύλος Γεωργίου δήλωσαν ότι, η 
φυσική παρουσία τους ήταν δυσχερής και συμμετείχαν στη συνεδρία μέσω τηλεδιάσκεψης κατόπιν 
έγκρισης του Δημάρχου, με βάση τις πρόνοιες του Άρθρου 21(6) του Περί των Γενικών Αρχών 
Διοικητικού Δικαίου Νόμου 158(Ι)/1999, ως έχει τροποποιηθεί. Ο επακριβής χρόνος και τρόπος 
σύνδεσης του μέλους που συμμετείχε μέσω τηλεδιάσκεψης παρατίθεται στην αναλυτική κατάσταση, 
η οποία έχει επισυναφθεί στο Πρακτικό ως Παράρτημα “A” και το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο 
μέρος του παρόντος Πρακτικού. 

3. Κατά τη συζήτηση των θεμάτων των παραγράφων 733.1, 733.2, 733.3 και 733.7 παρευρέθηκε ο κ. 
ΧΧΧ, Δημοτικός Μηχανικός. 

4. Κατά τη συζήτηση των θεμάτων των παραγράφων 733.1 και 733.3 παρευρέθηκε η κα ΧΧΧ, Τεχνικός 
Μηχανικός 1ης Τάξης. 

5. Οι πιο πάνω λειτουργοί του Δήμου συμμετείχαν για την παρουσίαση των θεμάτων που αναφέρονται 
και για την παροχή διευκρινίσεων, χωρίς να συμμετέχουν καθ’ οιονδήποτε τρόπο στην διαδικασία 
διαμόρφωσης και λήψης των αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου. Αποφάσεις για τα σχετικά 
θέματα λήφθηκαν μετά την αποχώρηση των πιο πάνω λειτουργών. 

 

 

 

Μαριάννα Καυκαρίδου      
Χριστάκης Πασχάλης     
Κωνσταντίνα Δημητρίου      
Κυριάκος Πίσσης 
Γιώργος Ανδρέου 
Άρι Χαπεσιάν 
Μάριος Τσουτσούκης 
Ρένος Κωνσταντίνου 
Ανδρέας Αριστοτέλους 

Κωνσταντίνα Λεοντίου 
Παναγιώτης Ρούσος 
Μιχαλάκης Ιερείδης       
Λευτέρης Κωνσταντίνου 
Γιάννης Παπουής 
Φρόσω Γεωργιάδου 
Νίκος Παπανικολάου 
Ανδρέας Μάτσας 
 

Χαρίλαος Τροκκούδης 
Χρίστος Καλογήρου 
Κώστας Ορατίου 
Γιάννης Αναστασίου 
Άριστος Αριστοκλέους 
Γιώργος Σωφρονίου 
Σωτήρης Αντωνίου 
Ηλέκτρα Παναρέτου Περδίκη 
Αικατερίνη Χατζηστυλλή 

 
 
 
 
Μέλη 
Δημοτικού 
Συμβουλίου 
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733.1 ΚΓ 80/16 Έργα Παιδικής και Εφηβικής Προστασίας στο πλαίσιο του Σχεδίου 
Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (2021-2026) – Αξιοποίηση τεμαχίου κρατικής γης που 
εμπίπτει στα όρια του Δήμου Στροβόλου 

 
Κοινοποιήθηκε στο Δημοτικό Συμβούλιο με την ημερήσια διάταξη, σχετικό σημείωμα της 
Υπηρεσίας, ημερομηνίας 8/11/2024. 
 
Το θέμα παρουσιάστηκε από την κα ΧΧΧ, Τεχνικό Μηχανικό 1ης τάξης. 
 
Η κα ΧΧΧ ανέφερε ότι, το συγκεκριμένο ΄Εργο, για το οποίο ο Δήμος ενημερώθηκε από τη 
Διευθύντρια των Υπηρεσιών Κοινωνικής Ευημερίας μέσω σχετικής επιστολής, δεν αφορά μόνο τον 
Στρόβολο καθώς, δεκαπέντε (15) τέτοια κέντρα παιδικής και εφηβικής προστασίας θα δημιουργηθούν 
σε όλες τις Επαρχίες, για να λειτουργούν στα πλαίσια διασφάλισης των δικαιωμάτων των παιδιών και 
ενίσχυσης της κοινωνικής πρόνοιας και κοινωνικής συνοχής, υπό τη νομική φροντίδα του Κράτους. 
 
Όσον αφορά τον Στρόβολο, έχει επιλεγεί από τις Υπηρεσίες Κοινωνικής Ευημερίας κρατικό τεμάχιο το 
οποίο βρίσκεται εντός οικιστικής περιοχής και ζώνης όπου επιτρέπονται τριώροφες οικοδομές, νότια 
της οδού Ανδρέα Αβρααμίδη και νοτιοανατολικά της Λεωφ. Ιωσήφ ΧατζηΙωσήφ, στην ενορία 
Αποστόλου Βαρνάβα και Αγίου Μακαρίου. Το τεμάχιο εφάπτεται 2 μικρών αδιεξόδων δρόμων και στο 
βορειοδυτικό του σύνορο εφάπτεται με χώρο πρασίνου στον οποίο υπάρχουν μόνο φυτεύσεις. 
 
Σύμφωνα με τις Υπηρεσίες Κοινωνικής Ευημερίας, τα κέντρα που θα δημιουργηθούν θα φιλοξενούν 
έφηβους ηλικίας 13 – 18 ετών και σε αυτά δεν θα περιλαμβάνονται παιδιά με μεταναστευτικό ιστορικό 
ή αιτητές ασύλου. Θα αποτελούνται από μικρά σπίτια οικογενειακού τύπου και θα είναι ενταγμένα 
στην κοινότητα με πρόσβαση σε υπηρεσίες δημόσιας υγείας, σχολεία και μέσα μαζικής μεταφοράς. Η 
λειτουργία τους θα είναι κατά παρόμοιο τρόπο όπως και αυτή των παιδικών λεσχών, με χώρους 
σίτισης, υγιεινής, εσωτερικούς χώρους απασχόλησης, γραφεία προσωπικού, εξωτερικούς χώρους 
αθλοπαιδιών, χώρους στάθμευσης προσωπικού και επισκεπτών ως επίσης και περιφράξεις.  
 
Ολοκληρώνοντας την παρουσίαση, η ΧΧΧ ανέφερε ότι, έχουν τεθεί κάποιες απαιτήσεις και 
προδιαγραφές ως προς το τι θα διαθέτουν τα κέντρα. Επίσης, από προφορική ενημέρωση που είχε ο 
Δήμος από τις Υπηρεσίες Κοινωνικής Ευημερίας, δεν έχουν ακόμα ετοιμαστεί αρχιτεκτονικά σχέδια 
και ζητείται η προκαταρκτική τοποθέτηση του Δήμου αλλά και οι απόψεις του Διευθυντή Πολεοδομίας 
το συντομότερο. 
 
Ακολούθησε συζήτηση επί του θέματος όπου αναφέρθηκε ότι, τα μέλη στην ολότητα τους δεν 
μπορούν να συναινέσουν στην πρόταση χωρίς να έχουν προηγουμένως παρουσιαστεί τα σχέδια 
αξιοποίησης του τεμαχίου και περισσότερα στοιχεία για το Έργο. 
 
Η Δημοτική Ομάδα του ΑΚΕΛ ζήτησε όπως καταγραφεί στα πρακτικά η θέση της ότι, μπορεί να 
στηρίξει το Έργο μόνο εάν και εφόσον παρουσιαστούν στοιχεία και σχέδια αξιοποίησης του τεμαχίου 
άμεσα. 
 
Η Δημοτική Ομάδα του Κινήματος Οικολόγων – Συνεργασίας Πολιτών δήλωσε ότι, είναι απαραίτητη η 
δημιουργία τέτοιων κέντρων καθώς πολλοί έφηβοι δεν βρίσκουν χώρους να στεγαστούν κατά τη 
διάρκεια της ημέρας και δεν μπορούν να φοιτήσουν σε κανονικά σχολεία με αποτέλεσμα να 
παραπέμπονται σε ειδικά σχολεία και να δημιουργούνται μεγάλα προβλήματα.  
 
Tο Δημοτικό Συμβούλιο έκρινε ότι, χρειάζονται περισσότερες διευκρινίσεις και αποφασίστηκε όπως 
διευθετηθεί άμεσα συνάντηση του Δημάρχου και εκπροσώπων των Δημοτικών Ομάδων με την 
Υφυπουργό Κοινωνικής Πρόνοιας, ούτως ώστε να ληφθούν οι απαραίτητες πληροφορίες και 
λεπτομέρειες που θα βοηθήσουν στην έκδοση απόφασης για το εν λόγω Έργο και το θέμα να 
επανέλθει εκ νέου ενώπιον του. 
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733.2 11.12.1.6 Πρόγραμμα «ΚτίΖΩ»  
 Σχέδιο χορηγιών για τις πολυκατοικίες σε Κυβερνητικούς Οικισμούς Στέγασης 

Εκτοπισθέντων 
 
(Οι αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου με αρ. 690.1.5/28.7.2022, 701.6/7.3.2023, 
706.1/20.6.2023, 712.1/26.9.2023, 707.1/23.6.2023, 710.3/18.7.2023, 717.5/19/12/2023, 
719.3/30.1.2024, 721.2/19.3.2023, 724.13/30.4.2024, 725.4/1/21/5/2024, 728.9/30.7.2024 και 
729.3.3/10.9.2024 είναι σχετικές). 
 
Κοινοποιήθηκε στο Δημοτικό Συμβούλιο με την ημερήσια διάταξη, σχετικό σημείωμα της 
Υπηρεσίας, ημερομηνίας 7/11/2024. 
 
Ο Δήμαρχος αναφερόμενος στο Σχέδιο «ΚτίΖΩ» υπενθύμισε ότι, είναι πρόγραμμα στο οποίο ο 
Δήμος δεν συμμετέχει αλλά αυτό ανακοινώθηκε από την παρούσα διακυβέρνηση και 
παρουσιάστηκε το έτος 2023. Σε πρόσφατες δηλώσεις του Υπουργού Εσωτερικών, επιρρίπτονται 
ευθύνες στον Δήμο Στροβόλου για την αναβλητικότητα της μη υλοποίησης του Σχεδίου καθότι 
πέντε (5) περιπτώσεις ιδιοκτητών δεν εγκαταλείπουν τα διαμερίσματα τους ούτως ώστε να 
προχωρήσει το Σχέδιο. Από αυτές τις πέντε (5) περιπτώσεις, οι δύο (2) έχουν υπογράψει αλλά δεν 
έχουν εκκενώσει ακόμα τα διαμερίσματα τους ενώ οι υπόλοιπες τρεις (3) αρνούνται να το πράξουν 
καθώς αντιμετωπίζουν σοβαρά προβλήματα. 
 
Ο Δήμαρχος πρόσθεσε ότι, ο Δήμος έχει κάνει αρκετές προσπάθειες για επίλυση του ζητήματος, 
σε κατ’ ιδίαν συναντήσεις τόσο με τον Υπουργό Εσωτερικών όσο και με τους ενοίκους των 
πολυκατοικιών που πρέπει να εγκαταλείψουν, υπογραμμίζοντας ότι, ο Δήμος Στροβόλου είναι ο 
μοναδικός Δήμος που εισηγήθηκε στους ενοίκους οικονομική στήριξη στην προσπάθεια του για 
εξεύρεση συμβιβαστικής λύσης.   
 
Στη συνέχεια, ο Δήμαρχος κάλεσε τα μέλη όπως προχωρήσουν σε λήψη απόφασης καθώς, 
αφενός η Δημοτική Αρχή φέρει δια νόμου την ευθύνη για την εφαρμογή της νομοθεσίας για τις 
επικίνδυνες οικοδομές και αφετέρου περισσότερες από πενήντα (50) περιπτώσεις έχουν 
υπογράψει το Σχέδιο και ζητούν εξηγήσεις για την καθυστέρηση στη λήψη μέτρων για τις 
εκκενώσεις. Παράλληλα, σε περίπτωση που αποφασιστεί να ληφθούν δικαστικά μέτρα για 
εκκένωση των υποστατικών, οι περιπτώσεις αυτές θα πρέπει να τύχουν λεπτού χειρισμού και να 
τους δοθεί κάποια πίστωση χρόνου ούτως ώστε να προβούν στις απαραίτητες διευθετήσεις για την 
εγκατάλειψη των πολυκατοικιών. 
 
Ακολούθησαν τοποθετήσεις των μελών και ζητήθηκαν διευκρινίσεις από τον Δημοτικό Μηχανικό 
για την εφαρμογή της Νομοθεσίας ο οποίος ανέφερε ότι, βάσει του Περί Ρυθμίσεως Οδών και 
Οικοδομών (τροποποιητικού) Νόμου του 2024, αποφασίστηκε από τη Βουλή των Αντιπροσώπων 
όπως ανασταλεί η ανάληψη της αρμοδιότητας των επικίνδυνων οικοδομών από τους Επαρχιακούς 
Οργανισμούς Αυτοδιοίκησης, για χρονική περίοδο έξι μηνών. Ως εκ τούτου, μέχρι και την 31η 
Μαρτίου 2025, η αρμοδιότητα για επιτήρηση των επικίνδυνων οικοδομών παραμένει στις Τοπικές 
Αρχές, επομένως και η εφαρμογή της νομοθεσίας για τη λήψη νομικών μέτρων. 
 
Ακολούθησε διεξοδική συζήτηση μετά το πέρας της οποίας το Δημοτικό Συμβούλιο ομόφωνα 
αποφάσισε όπως: 
 

(α) Αποσταλούν επιστολές προς τις συγκεκριμένες πέντε (5) περιπτώσεις για εκκένωση μέχρι 
τέλος Ιανουαρίου 2025 και σε περίπτωση που δεν ανταποκριθούν, τότε να ξεκινήσουν 
δικαστικά μέτρα εναντίον τους. 

 
(β) Για όσους υπογράψουν το Σχέδιο, δεν αναιρείται η απόφαση του Δήμου να τους βοηθήσει με 

κάθε δυνατό τρόπο. 
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733.3 11.12.1.6 Πολεοδομική αίτηση με αριθμό ΛΕΥ ΧΧΧ για ανέγερση 
πολυκατοικίας 30 διαμερισμάτων στην κρατική γη με αρ ΧΧΧ εντός του υφιστάμενου 
οικισμού εκτοπισμένων «Κόκκινες» 

 
Κοινοποιήθηκε στο Δημοτικό Συμβούλιο με την ημερήσια διάταξη, σχετικό σημείωμα της 
Υπηρεσίας, ημερομηνίας 8/11/2024. 
 
Το θέμα παρουσιάστηκε από την κα ΧΧΧ, Τεχνικό Μηχανικό 1ης τάξης. 
 
Η κα ΧΧΧ ανέφερε ότι, στα πλαίσια του προγράμματος «ΚτίΖΩ», έχει υποβληθεί αίτηση στο Τμήμα 
Πολεοδομίας και Οικήσεως για ανέγερση εξαώροφης πολυκατοικίας τριάντα (30) διαμερισμάτων σε 
κρατικό τεμάχιο, εντός των ορίων του Οικισμού «Κόκκινες», παρά τις οδούς Γύψου και Άσσιας.  
 
Ο Διευθυντής του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως έχει μελετήσει το θέμα και ζητεί, μέσω 
σχετικής επιστολής, τη σύμφωνη γνώμη του Δήμου καθώς, αντί τρεις (3) ορόφους που επιτρέπει η 
οικιστική ζώνη στην περιοχή, ζητείται η ανέγερση έξι (6) ορόφων, οπότε η πολυκατοικία παρουσιάζει 
υπέρβαση σε ύψος και αριθμό ορόφων.  Οι επιπλέον όροφοι φαίνεται ότι απαιτήθηκαν στα πλαίσια 
αξιοποίησης του κινήτρου που δίνει το Κράτος στον εργολάβο για την ανέγερση της πολυκατοικίας.  
 
Η κα ΧΧΧ πρόσθεσε ότι, η προτεινόμενη πολυκατοικία παρουσιάζει μειωμένο ποσοστό κάλυψης και 
χωροθετείται στο δυτικό τμήμα του τεμαχίου ενώ στο ανατολικό θα διαμορφωθούν οι χώροι 
στάθμευσης. Η πολυκατοικία θα απέχει σε μερικώς αυξημένες αποστάσεις από τα σύνορα των 
γειτονικών κατοικιών στον συνοικισμό. Στο βόρειο τμήμα του τεμαχίου υπάρχουν ισόγειες και 
διώροφες κατοικίες ενώ στο νότιο υπάρχουν 3 μικρές τριώροφες πολυκατοικίες. 
 
Η Πολεοδομική Αρχή για να στηρίξει τη θετική απόφασή της, αναφέρει στην επιστολή της ότι, η 
οικοδομή εντάσσεται κατάλληλα εντός του τεμαχίου και διασφαλίζονται επαρκείς αποστάσεις από τα 
σύνορα του, η προτεινόμενη υπέρβαση στο ύψος αφορά πέντε (5) μέτρα πέραν του επιτρεπόμενου 
ύψους, το προτεινόμενο ποσοστό κάλυψης της οικοδομής είναι σημαντικά μειωμένο από το 
καθοριζόμενο και το κρατικό τεμάχιο στο οποίο προτείνεται η ανέγερση, εμπίπτει εντός του 
λειτουργικού κέντρου του αστικού ιστού, περιβάλλεται από τον υφιστάμενο οικισμό εκτοπισθέντων και 
βρίσκεται ανατολικά του τοπικού εμπορικού κέντρου και του Δημοτικού σχολείου της οδού Καντάρας. 
Περαιτέρω, η Πολεοδομική Αρχή αξιολογεί ότι, η προτεινόμενη αύξηση του αριθμού ορόφων της 
πολυκατοικίας κατά τρείς (3) ορόφους πέραν των επιτρεπόμενων από την ισχύουσα πολεοδομική 
ζώνη, δεν επηρεάζει τη φυσιογνωμία και τις ανέσεις της περιοχής. 
 
Ο Δημοτικός Μηχανικός συμπλήρωσε ότι, αν θα ληφθεί απόφαση από το Δημοτικό Συμβούλιο, η 
υπέρβαση είναι πέντε μέτρα ύψος.  Επίσης, ο Δήμος θα μπορεί να καλύψει τους δημότες οι οποίοι 
συμμετέχουν στο πρόγραμμα «ΚτίΖΩ» και των οποίων οι δύο πολυκατοικίες στις οποίες διέμεναν 
στην οδό Καντάρας, έχουν κατεδαφιστεί. Για να μπορέσει να προχωρήσει το πρόγραμμα και να 
καταστεί βιώσιμο, θα πρέπει να δοθεί η κατά παρέκκλιση της νομοθεσίας έγκριση για την ανέγερση 
της προτεινόμενης πολυκατοικίας στο κρατικό τεμάχιο και να δοθούν σε αυτούς τους δημότες τα 
κατάλληλα διαμερίσματα. 
 
Ο Δημοτικός Μηχανικός υπογράμμισε ότι, όποιες ανησυχίες υπάρχουν από τους Δημοτικούς 
Συμβούλους σχετικά με την ανέγερση, θα ήταν καλό να τεθούν όροι στην έγκριση της υλοποίησης. Σε 
περίπτωση που υπάρξει αρνητική απόφαση, ο Υπουργός Εσωτερικών δύναται να ασκήσει τις 
εξουσίες του, εκδίδοντας σχετικό διάταγμα υλοποίησης/ανέγερσης χωρίς να λάβει υπόψη πιθανούς 
όρους του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου. 
 
Σε αυτό το σημείο ο κ Γεώργιος Καλογήρου αποχώρησε από την τηλεδιάσκεψη και οι κκ Μιχαλάκης 
Ιερείδης και Φρόσω Γεωργιάδου αποχώρησαν από την αίθουσα. 
 
Στη συνέχεια, ο Δήμαρχος έθεσε προς ψηφοφορία την πρόταση για κατ’ αρχήν θετική θέση και 
εξουσιοδότηση της Τεχνικής Επιτροπής να θέσει πρόσθετους όρους.   
 



5 

 
Πρακτικά 733ης συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερ. 12/11/2024 

 
 

Υπέρ της πρότασης τάχθηκαν τρία (3) μέλη της Δημοτικής Ομάδας ΔΗΚΟ, τρία (3) μέλη της 
Δημοτικής Ομάδας ΕΛΑΜ, τρία (3) μέλη της Δημοτικής Ομάδας ΔΗΣΥ και ένα (1) μέλος της 
Δημοτικής Ομάδας ΕΔΕΚ. 
 
Εναντίον της πρότασης τάχθηκε η Αντιδήμαρχος, τα πέντε (5) παρόντα μέλη της Δημοτικής Ομάδας 
ΑΚΕΛ, ένα (1) μέλος της Δημοτικής Ομάδας ΔΗΚΟ,  τέσσερα (4) μέλη της Δημοτικής Ομάδας ΔΗΣΥ, 
δύο (2) μέλη της Δημοτικής Ομάδας ΔΗΠΑ, δύο (2) μέλη της Δημοτικής Ομάδας του Κινήματος 
Οικολόγων – Συνεργασίας Πολιτών και ένα (1) μέλος της Δημοτικής Ομάδας ΕΔΕΚ. 
 
Ο Δήμαρχος τήρησε αποχή. 
 
Οι Δημοτικές Ομάδες ΑΚΕΛ και Κινήματος Οικολόγων-Συνεργασίας Πολιτών ζήτησαν να 
καταγραφούν οι λόγοι για τους οποίους τάχθηκαν εναντίον. 
 
Η Δημοτική Ομάδα του ΑΚΕΛ διαφώνησε με την πρόταση καθώς δεν υπάρχει η απαραίτητη 
συγκατάθεση των επηρεαζομένων κατοίκων που θα μεταφερθούν, ως επίσης και των γειτνιαζόντων 
κατοίκων. Επίσης, το ύψος όλων των πολυκατοικιών της περιοχής είναι μέχρι τρεις (3) ορόφους και 
όχι περισσότερους. 
 
Οι λόγοι για τους οποίους η Δημοτική Ομάδα του Κινήματος Οικολόγων-Συνεργασίας Πολιτών δεν 
ενέκρινε την ανέγερση εξαώροφης πολυκατοικίας αντί τριώροφης στην οδό Γύψου στον Συνοικισμό 
Κόκκινες είναι οι ακόλουθοι: 
 

(α) Δεν έχει γίνει δημόσια διαβούλευση ούτως ώστε να ακουστούν οι απόψεις των ενοίκων 
στις διπλανές κατοικίες και ούτε έχουν ακουστεί οι απόψεις των ιδίων των προσφύγων 
που πρόκειται να κατοικήσουν αντί σε τριώροφη πολυκατοικία σε εξαώροφη όσον αφορά 
την ποιότητα ζωής τους. 

 
(β) Η πολυκατοικία βρίσκεται εντός του συνοικισμού σε αδιέξοδο δρόμο και σίγουρα η 

ανέγερση τριάντα (30) διαμερισμάτων αντί δεκαπέντε (15) θα προκαλέσει ασφυκτική 
πίεση στους παρακείμενους στενούς συνοικιακούς δρόμους. Οι χώροι στάθμευσης που 
διατίθενται είναι μόνο τριάντα (30) και εκ πείρας γνωρίζουμε ότι, η κάθε οικογένεια έχει 
συνήθως από δύο (2) αυτοκίνητα. Άρα πού θα σταθμεύουν τα αυτοκίνητα που δεν θα 
έχουν θέση στον προτεινόμενο χώρο στάθμευσης; Ενώ αν ανεγείρετο μια πολυκατοικία 
με δεκαπέντε (15) διαμερίσματα όπως ήταν ο αρχικός σχεδιασμός θα υπήρχε η άνεση 
στάθμευσης όλων των αυτοκινήτων και δεν θα επιβαρύνετο η γειτονιά. 

 
(γ) Σύμφωνα με την Πολεοδομία, για κάθε δέκα (10) διαμερίσματα πρέπει να υπάρχει 

επιπλέον ένας (1) χώρος στάθμευσης για τους επισκέπτες. Άρα, θα πρέπει για τα τριάντα 
(30) διαμερίσματα να υπάρχουν επιπλέον τρείς (3) χώροι στάθμευσης για τους 
επισκέπτες, δηλαδή, συνολικά τριάντα τρείς (33) χώροι στάθμευσης, ενώ έχουν 
παρουσιαστεί μόνο τριάντα (30). 

 
(δ) Σύμφωνα με τα σχέδια και την επιστολή που απέστειλε η πολεοδομική Αρχή στον Δήμο, 

στα υποβληθέντα σχέδια δεν εφαρμόζονται πλήρως όλες οι πρόνοιες της ισχύουσας 
νομοθεσίας (ΚΔΠ 262/2018) για άτομα με αναπηρίες. Ως Κίνημα Οικολόγων έχουν ως 
θέμα αρχής την πλήρη εφαρμογή όλων των νομοθεσιών που ισχύουν για τα άτομα με 
αναπηρίες. 

 
733.4 Θέματα αρμοδιότητας Επιτροπής Πολιτισμού 
 
Τα πρακτικά των συνεδριών της Επιτροπής Πολιτισμού, ημερ. 18/9/2024, 2/10/2024 και 5/11/2024 
κοινοποιήθηκαν στο Δημοτικό Συμβούλιο. 
 

733.4.1 6.31.7.1 Διόρθωση στο πρακτικό της συνεδρίας ημερ. 
18/9/2024 
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Έγινε διόρθωση στην πρώτη σελίδα του πρακτικού και στους παρόντες της 
συνεδρίας περιλήφθηκε και ο κ Γεώργιος Καλογήρου ο οποίος ήταν παρών.  

 
733.4.2 14.3.1 - 14.2.1.7.9 Ενημέρωση και παρουσίαση των δράσεων 

Πολιτισμού 
 
(Η παρ. 1 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Πολιτισμού ημερ. 
18/9/2024 είναι σχετική). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι, έγινε στην Επιτροπή Πολιτισμού 
παρουσίαση του προγράμματος εκδηλώσεων του Δήμου για το β΄ εξάμηνο του 
2024 ως επίσης και επεξήγηση της διαδικασίας καταρτισμού του ετήσιου 
προγράμματος εκδηλώσεων του Δήμου αλλά και αναφορά στις δράσεις που 
εμπίπτουν στο πλαίσιο των Δημοσίων Σχέσεων, καθώς και των Κοινωνικών 
Εκδηλώσεων. Αναφέρθηκε, επίσης, ότι ο Δήμος εντός του μηνός Δεκεμβρίου θα 
προκηρύξει νέα πρόσκληση ενδιαφέροντος για το έτος 2025. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο υιοθέτησε εισήγηση της Επιτροπής Πολιτισμού και 
αποφάσισε τα ακόλουθα:  
 

(α) Με σκοπό τη δημιουργία μητρώου για τους καλλιτεχνικούς φορείς που 
εδρεύουν στον Στρόβολο, αλλά και τους καλλιτέχνες (φυσικά πρόσωπα 
και ομάδες καλλιτεχνών), να δημοσιευθεί πρόσκληση για να εγγραφούν 
ηλεκτρονικά σε μητρώο του Δήμου. 

 
Στόχος είναι να καταστεί δυνατόν ο Δήμος να λάβει μια πιο πλήρη εικόνα 
για τον καλλιτεχνικό κόσμο στον Στρόβολο. Επιπρόσθετα, με την εν 
λόγω πρόσκληση, θα μπορούν να δηλώσουν οι ενδιαφερόμενοι τους 
πολιτιστικούς τους χώρους στα δημοτικά όρια του Στροβόλου, καθώς και 
άλλους χώρους που θα μπορούσαν να λειτουργήσουν για σκοπούς 
εκδηλώσεων. 

 
(β) Την έγκριση του προγράμματος εκδηλώσεων μέχρι το τέλος του έτους, 

ως το Παράρτημα «Β». 
 

733.4.3 14.3.19 - 14.3.28 - 14.3.17 - 14.3.16 - 14.3.2 - 14.3.21 - 14.3.2.3
 Παρουσίαση Ομίλων/Εργαστηρίων Δήμου Στροβόλου και των 
επόμενων δράσεών τους μέχρι τον Δεκέμβριο 2024  

 
(Η παρ. 2 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Πολιτισμού ημερ. 
18/9/2024 είναι σχετική). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο πληροφορήθηκε για τη λειτουργία των Ομίλων του 
Δήμου και έδωσε έγκριση για τις εκδηλώσεις που αναφέρονται πιο κάτω: 

 
(α) Παρουσίαση του νέου βιβλίου της κας ΧΧΧ, Προέδρου του Ομίλου 

Φίλων Δημοτικής Βιβλιοθήκης, που έγινε στις 17/9/2024 και το 
συνεπαγόμενο κόστος μέχρι εξακόσια Ευρώ (€600,00). 

 
(β) Παρουσίαση των βιβλίων/συλλογικών τόμων α) Βασίλης Μιχαηλίδης: «Η 

ζωή και το έργο του» β) Μυριβήλης και Κύπρος», που έγινε στις 
25/9/2024. 

 
(γ) Συναυλία με θέμα «Η κλασική μουσική συναντά της τζαζ μουσική», που 

θα πραγματοποιηθεί στις 16/11/2024 στο Δημοτικό Θέατρο, με τη 
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συμμετοχή και της Παιδικής Χορωδίας «Μικρών Εθελοντών» Δήμου 
Στροβόλου.  

 
(δ) Παράσταση Χορευτικού Λαογραφικού Ομίλου, που θα πραγματοποιηθεί 

στο Δημοτικό Θέατρο στις 27/11/2024. 
 
(ε) Συναυλία Συμφωνικής Μπάντας Δήμου Στροβόλου – Ευρωπαϊκού 

Πανεπιστημίου Κύπρου – Σύμπραξη με τον Σύνδεσμο Ωδείων Κύπρου 
που θα πραγματοποιηθεί στις 6/12/2024. 

 
733.4.4 14.3.15.5 – 14.3.29 Στήριξη εκδηλώσεων συνεργαζόμενων 

φορέων 
 
(Η παρ. 3 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Πολιτισμού ημερ. 
18/9/2024 είναι σχετική). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, υιοθέτησε εισήγηση της Επιτροπής Πολιτισμού και 
αποφάσισε: 
 

(α) Να δώσει καλυπτική έγκριση για τη στήριξη της συναυλίας του ΧΧΧ, που 
δόθηκε στις 9/9/24 στο Αμφιθέατρο Μακαρίου ΙΙΙ (Σχολής Τυφλών), με 
την παραχώρηση ποσού €2.000 και την κάλυψη μικροεξόδων που 
αφορούν την προβολή και φωτογράφιση. 

 
(β) Να εγκρίνει τη στήριξη εκδήλωσης του Συνδέσμου Παιδικού Νεανικού 

Βιβλίου για απονομή ετήσιων βραβείων στις 19/9/24, με την κάλυψη των 
εξόδων ηχητικής,  φωτιστικής και φωτογραφικής κάλυψης. 

 
733.4.5 6.33.7 - 6.33.1.7 - 6.33.30  Παρουσίαση πολιτιστικών 

υποδομών του Δήμου (Δημοτικό Θέατρο, Πολιτιστικό Κέντρο, 
Μουσείο Εθνομάρτυρα Κυπριανού 

 
(Οι αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου με αρ. 649/8.9.2020, 
699.8.19/10.1.2023 και 726.18.8/26.5.2024 είναι σχετικές). 
 
(Η παρ. 4 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Πολιτισμού ημερ. 
18/9/2024 είναι σχετική). 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο πληροφορήθηκε ότι, η αρμόδια Επιτροπή έτυχε 
ενημέρωσης για τις πολιτιστικές υποδομές/χώρους του Δήμου, δηλαδή, για το 
Δημοτικό Θέατρο, το Πολιτιστικό Κέντρο και το Μουσείο Εθνομάρτυρα 
Αρχιεπισκόπου Κυπριανού. 
 
Για το Δημοτικό Θέατρο, το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε τα πιο κάτω: 
 

(α) Να μην τοποθετηθεί σε αυτό το σημείο για τις χρεώσεις των 
παραστάσεων. 

 
(β) Όσον αφορά τις εκδηλώσεις που διοργανώνονται από την Εκκλησία της 

Κύπρου-Ιερά Αρχιεπισκοπή Κύπρου (περιλαμβανομένων Ιερών Ναών, 
Μητροπόλεων, Χριστιανικών Συνδέσμων κ.α. παρεμφερών Σωμάτων 
της Εκκλησίας), η χρέωση θα είναι χίλια Ευρώ (€1.000) πλέον ΦΠΑ.  
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733.4.6 6.35.1.5 Αιτήματα για δωρεάν παραχώρηση ή με έκπτωση 
του Δημοτικού Θεάτρου. 

 
(Οι παρ. 3 και 5 των πρακτικών των συνεδριών της Επιτροπής Πολιτισμού ημερ. 
11/1/2024 και 18/9/2024 αντίστοιχα, είναι σχετικές). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε να υιοθετήσει τις εισηγήσεις της Επιτροπής 
Πολιτισμού για τα πιο κάτω αιτήματα προς παραχώρηση του Δημοτικού Θεάτρου 
ως ακολούθως: 
 

(α) Απόρριψη του αιτήματος της Ομοσπονδίας Συνδέσμου Γονέων Μέσης 
Εκπαίδευσης Σχολής Πόλης και Επαρχίας Κερύνειας για παραχώρηση 
του Δημοτικού Θεάτρου δωρεάν στις 25/10/2024 για επετειακή 
εκδήλωση. Η Ομοσπονδία θα πρέπει να καταβάλει το συνολικό 
οφειλόμενο ποσό, της κατηγορίας που εμπίπτει, το οποίο ανέρχεται στα 
χίλια Ευρώ (€1.000,00).  

 
(β) Την έγκριση του αιτήματος του κ ΧΧΧ για παραχώρηση του θεάτρου με 

έκπτωση για συναυλία που πραγματοποιεί σχεδόν κάθε χρόνο εις μνήμη 
της μητέρας του στην τιμή των οκτακοσίων Ευρώ (€800,00) πλέον ΦΠΑ 
για μία εκδήλωση εντός του έτους 2025. Επιπλέον, αποφασίστηκε να 
μην καταβληθεί φόρος θεάματος και το πιάνο να παραχωρηθεί δωρεάν 
και σε περίπτωση χορδίσματός του, αυτό να χρεωθεί στον κ ΧΧΧ.  

 
(γ) Σε ότι αφορά το αίτημα της Επισκοπής Καρπασίας για τη δωρεάν 

παραχώρηση του θεάτρου, για εκδήλωση που θα πραγματοποιήσει η 
Ιερά Αρχιεπισκοπή Κύπρου στις 17/11/2024 το Συμβούλιο ενημερώθηκε 
ότι η εκδήλωση ακυρώθηκε. 

 
733.4.7 6.35.5 Αιτήματα για δωρεάν παραχώρηση Πολιτιστικού 

Κέντρου Στροβόλου 
 
(Η παρ. 6 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Πολιτισμού ημερ. 
18/9/2024 είναι σχετική). 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε να υιοθετήσει τις εισηγήσεις της Επιτροπής 
Πολιτισμού για τα πιο κάτω αιτήματα προς παραχώρηση χώρων στο Πολιτιστικό 
Κέντρο Στροβόλου ως ακολούθως: 
 

(α) Να δώσει καλυπτική έγκριση για αίτημα του Παγκυπρίου Συνδέσμου 
Μητρικού Θηλασμού, για χρήση του εξωτερικού χώρου στις 12/10/2024 
για σχετική εκδήλωση.   

 
(β) Να δώσει καλυπτική έγκριση για αίτημα του Παγκυπρίου Συνδέσμου για 

τη δυσλεξία, για παραχώρηση του εξωτερικού χώρου στις 29/9/2024, για 
την πραγματοποίηση εκδήλωσης με παζαράκι με τη στήριξη του Δήμου. 

 
(γ) Απόρριψη του αιτήματος του φορέα «Χορόδραμα: Δράση Χορού από τη 

Θράκη έως την Κύπρο», για παραχώρηση αίθουσας σε Δημοτικό 
υποστατικό, μία φορά την εβδομάδα για 2 ώρες, για σκοπούς 
εκμάθησης παραδοσιακών χορών, καθώς ο Δήμος ήδη διαθέτει 
χορευτικό Όμιλο. 
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733.4.8 14.2.2.5 - 14.2.2 Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις 2024 – 
Προγραμματισμός   

 
(Η παρ. 7 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Πολιτισμού ημερ. 
18/9/2024 είναι σχετική). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για την εισήγηση όπως το 
Χριστουγεννιάτικο Φεστιβάλ του Δήμου πραγματοποιηθεί στις 21-22/12/2024 στο 
Πάρκο Ακρόπολης αντί στον χώρο στάθμευσης της οδού Σταυρού, με στόχο η 
εκδήλωση να εμπλουτιστεί με πολλές δραστηριότητες, έχοντας λάβει τις απόψεις 
και την πρόθεση της Εταιρείας Τουριστικής Ανάπτυξης Λευκωσίας να στηρίξει το 
Φεστιβάλ.  
 
Η αναμενόμενη δαπάνη για την εν λόγω εκδήλωση αναμένεται να ανέλθει στο 
ποσό των σαράντα χιλιάδων Ευρώ (€40.000,00) περίπου, καθώς προϋποθέτει 
πολλές τεχνικές ανάγκες για το στήσιμο, το καλλιτεχνικό πρόγραμμα, τις 
δραστηριότητες και τη τήρηση των θεμάτων ασφαλείας.   
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο υιοθέτησε εισήγηση της Επιτροπής Πολιτισμού και 
αποφάσισε την έγκριση της πραγματοποίησης του Χριστουγεννιάτικου Φεστιβάλ 
στις 21-22/12/2024, στο Πάρκο Ακρόπολης και διάθεση ποσού μέχρι σαράντα 
χιλιάδες Ευρώ (€40.000,00) για τις συνολικές δαπάνες του Φεστιβάλ.  
 
733.4.9 14.3.19 - 14.3.28 - 14.3.17 - 14.3.7 - 14.3.16 - 14.3.2 - 14.3.21 - 

14.3.2.3 Καθορισμός βασικών θεματικών εκδηλώσεων του 
Δήμου και ετοιμασία προτάσεων προϋπολογισμού Τομέα 
Γραμμάτων και Τεχνών για την τριετία 2025 – 2027  
Προγραμματισμός  

 
(Η παρ. 8 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Πολιτισμού ημερ. 
18/9/2024 είναι σχετική). 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι τέθηκαν ενώπιον της Επιτροπής 
Πολιτισμού οι βασικές θεματικές των εκδηλώσεων του Δήμου και οι αντίστοιχες 
δαπάνες που θα απαιτηθούν. Οι δαπάνες αυτές θα τεθούν στη Διαχειριστική 
Επιτροπή και ακολούθως στο Δημοτικό Συμβούλιο, στα πλαίσια της συζήτησης 
των Προϋπολογισμών του Δήμου για τα έτη 2025-2027.   

 
733.4.10 14.3.1.4 Ενημέρωση για την πρόθεση του Δήμου για 

παραχώρηση των εσόδων των προσεχών εκδηλώσεων του 
Δήμου για φιλανθρωπικό σκοπό – ενημέρωση για απάντηση 
από αρμόδιο Τμήμα Υπουργείου Εσωτερικών 

 
(Η παρ. 9 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Πολιτισμού ημερ. 
18/9/2024 είναι σχετική). 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για την απόφαση της Αρχής Αδειών του 
Υπουργείου Εσωτερικών αναφορικά με αίτημα του Δήμου Στροβόλου για 
διενέργεια εράνου υπέρ των φιλανθρωπικών φορέων Παγκύπριου Συνδέσμου 
Φίλων Νεφροπαθών, Κοινότητας Αγίου Λουκά του Ιατρού και Παγκύπριας 
Οργάνωσης Πολυτέκνων, με την παραχώρηση των εσόδων από τις τρεις (3) 
μουσικές εκδηλώσεις που προγραμματίζει ο Δήμος το Φθινόπωρο του 2024. 
 
Συγκεκριμένα, η Επιτροπή Αρχής Αδειών λόγω των αυξημένων υποχρεώσεων 
των διοργανωτών εράνων πρότεινε να ενεργήσει ο Δήμος ως ερανιστής των πιο 
φιλανθρωπικών οργανισμών νοουμένου ότι, οι Οργανισμοί θα προβούν σε όλες 



10 

 
Πρακτικά 733ης συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερ. 12/11/2024 

 
 

τις νομότυπες διαδικασίες για ένταξη των μουσικών εκδηλώσεων που προτίθεται 
να πραγματοποιήσει ο Δήμος στο πλαίσιο των Αδειών Εράνου που τους έχουν 
ήδη παραχωρηθεί. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο υιοθέτησε εισήγηση της Επιτροπής Πολιτισμού και 
αποφάσισε όπως τα έσοδα από τρεις (3) μουσικές εκδηλώσεις παραχωρηθούν 
στους πιο πάνω τρεις (3) φιλανθρωπικούς φορείς, ως η αρχική πρόθεση του 
Δήμου. Δεδομένου όμως ότι δεν έχει εξασφαλιστεί άδεια από την Αρχή Αδειών 
του Υπουργείου Εσωτερικών, ο Δήμος δεν θα προβεί σε καμία προηγούμενη 
ενημέρωση του κοινού για τον φιλανθρωπικό χαρακτήρα των συναυλιών, 
προκειμένου να μη γίνει έκκληση προς το κοινό, ως οι οδηγίες της εν λόγω 
Αρχής. Η πρόθεση του Δήμου για τη στήριξη των 3 φιλανθρωπικών φορέων θα 
ανακοινωθεί την ημέρα των 3 συναυλιών, πριν την έναρξή τους.   

 
733.4.11 14.2.1.7.10  Θέματα που αφορούν την πρόσκληση 

ενδιαφέροντος προς καλλιτεχνικούς φορείς και την ετοιμασία 
του πολιτιστικού προγράμματος του Δήμου για το έτος 2025 

 
(Η παρ. 1.1 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Πολιτισμού ημερ. 
2/10/2024 είναι σχετική). 

 
733.4.11.1 Καθορισμός θεματικών ενοτήτων των εκδηλώσεων 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού ενημερώθηκε για την εισήγηση της Πρόεδρου της 
Επιτροπής, κας Μαριάννας Καυκαρίδου, όπως η γενικότερη θεματολογία των 
εκδηλώσεων για το έτος 2025 να είναι αφιερωμένη στη Γυναίκα, αποφάσισε την 
έγκρισή της. Το προτεινόμενο θέμα θα ανακοινωθεί και στην πρόκληση 
ενδιαφέροντος προς καλλιτεχνικούς φορείς που θα προκηρύξει ο Δήμος εντός 
Νοεμβρίου-Δεκεμβρίου.  

 
733.4.12 Προσεχείς εκδηλώσεις που διοργανώνονται ή στηρίζονται από 

τον Δήμο Στροβόλου 
 
(Η παρ. 3 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Πολιτισμού 
ημερ. 2/10/2024 είναι σχετική). 

 
733.4.12.1 19.9.2  Συνδιοργάνωση εκδήλωσης με 

Κοινοτικό Συμβούλιο Άσσιας στις 30/10/24 με 
αιμοδοσία, εις μνήμη των Πεσόντων και 
Αγνοουμένων της Άσσιας  

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο υιοθέτησε εισήγηση της Επιτροπής 
Πολιτισμού και έδωσε καλυπτική έγκριση για την εκδήλωση της 30ης 
Οκτωβρίου 2024, η οποία συνδυάστηκε με αιμοδοσία, εις μνήμη των 
Πεσόντων και Αγνοουμένων της Άσσιας.  
 
Η εκδήλωση τέθηκε υπό την αιγίδα του Δήμου, με παραχώρηση του 
φουαγιέ του Δημοτικού Μεγάρου για την πραγματοποίηση της 
εκδήλωσης και της αιμοδοσίας, ως επίσης και της δαπάνης για τη  
σχετική φωτογραφική κάλυψη της.  
 
 
 
 



11 

 
Πρακτικά 733ης συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερ. 12/11/2024 

 
 

733.4.12.2 14.3.19.1.3 Εκδηλώσεις σε συνεργασία με τον 
Σύνδεσμο Μικρασιατών Κύπρου, σε συνεργασία 
με τον Όμιλο Φίλων Δημοτικής Βιβλιοθήκης   

 
 
 

Επετειακή εκδήλωση για το 1974 και το 1922 με 
θέμα «Η ιστορικοποίηση της μνήμης για το 1974 
και το 1922 μέσα από την ποίηση Κυπρίων 
ποιητών με Μικρασιατική Καταγωγή», την 1/11/24, 
στο Μουσείο Εθνομάρτυρα Αρχ. Κυπριανού   
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο έδωσε καλυπτική έγκριση για την εκδήλωση 
η οποία διοργανώθηκε από τον Σύνδεσμο Μικρασιατών Κύπρου και 
τον Όμιλο Φίλων Δημοτικής Βιβλιοθήκης, στο πλαίσιο των επετειακών 
εκδηλώσεων του Δήμου για τα πενήντα (50) χρόνια από την τουρκική 
εισβολή.  

 
733.4.12.3 6.35.9 Πρόταση από ΧΧΧ για παρουσίαση 

του βιβλίου «Το Τάμα»  
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για την πρόταση του κ. ΧΧΧ, 
πρώην εκπαιδευτικού, για την παρουσίαση στο Μουσείο 
Εθνομάρτυρα Κυπριανού στις 20/11/2024, του βιβλίου του «Το 
Τάμα», μυθιστορήματος το οποίο αναφέρεται στο κτίσιμο της μονής 
της Παναγίας Χρυσοκουρδαλιώτισσας και εκτυλίσσεται κατά την 
Ενετοκρατία, τον 16ο αιώνα.  
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο υιοθέτησε εισήγηση της Επιτροπής 
Πολιτισμού και αποφάσισε την έγκριση της δωρεάν παραχώρησης 
της αίθουσας εκδηλώσεων του Μουσείου Εθνομάρτυρα Κυπριανού 
με φωτογραφική κάλυψη. 

 
733.4.13 14.1.4  Επιστολή από ΧΧΧ κ.α. ημερ. 12/11/23 με θέμα το 

Μνημείο για τους ήρωες του Δήμου Στροβόλου  
 

(Η παρ. 6 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Πολιτισμού ημερ. 
2/10/2024 είναι σχετική). 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για αιτήματα των κκ ΧΧΧ και άλλων, να 
περιέλθει στην κυριότητα του Δήμου οικοδομή στην οδό Αρχιεπισκόπου 
Κυπριανού, η οποία ήταν η πατρική οικία του πεσόντα κατά την εισβολή του 1974 
Μιχαλάκη Κονάνη, με πρόταση για δημιουργία από τον Δήμο Πολιτιστικού 
Κέντρου καθώς και για την ανέγερση μνημείων για τους ήρωες Στροβολιώτες. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως οι πιο πάνω προτάσεις επαναφερθούν 
ενώπιον του μετά την κατάθεση στην αρμόδια Επιτροπή των απόψεων του 
Τεχνικού Τμήματος του Δήμου σε σχέση με την οικοδομή και των 
αποτελεσμάτων από τη διερεύνηση της Δημοτικής Υπηρεσίας με Κρατικές 
Υπηρεσίες για στοιχεία που υπάρχουν για Στροβολιώτες πεσόντες.  
 
733.4.14 6.35.5  Χρήση του Πολιτιστικού Κέντρου από τρίτους 

φορείς   
 

(Η παρ. 7 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Πολιτισμού ημερ. 
2/10/2024 είναι σχετική). 



12 

 
Πρακτικά 733ης συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερ. 12/11/2024 

 
 

 
 
 

 
733.4.14.1 Αιτήματα για δωρεάν παραχώρηση του 

Πολιτιστικού Κέντρου 
 

Κοινοποιήθηκε αίτημα του Παγκυπρίου Συνδέσμου Ατόμων με ΔΕΠΥ 
για χρήση, μερικές ώρες κάθε εβδομάδα, μικρού χώρου (γραφείου ή 
αίθουσας) στο Πολιτιστικό Κέντρο, για συνεδρίες ψυχοκοινωνικής 
στήριξης. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο υιοθέτησε εισήγηση της Επιτροπής 
Πολιτισμού και αποφάσισε την απόρριψη του αιτήματος καθώς αυτό 
αφορά επαναλαμβανόμενη, σταθερή χρήση χώρου.  

 
733.4.14.2 Αιτήματα για χρήση εξωτερικών χώρων  

 
Το θέμα της χρήσης των εξωτερικών χώρων του Πολιτιστικού 
Κέντρου από τρίτους φορείς (όχι για εκδηλώσεις που διοργανώνονται 
ή υποστηρίζονται από τον Δήμο) ως επίσης και οι προϋποθέσεις, 
απασχόλησαν την αρμόδια Επιτροπή. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο υιοθέτησε εισήγηση της Επιτροπής 
Πολιτισμού και αποφάσισε όπως οι εξωτερικοί χώροι 
χρησιμοποιούνται αποκλειστικά και μόνο για εκδηλώσεις του Δήμου ή 
εκδηλώσεις που στηρίζονται από τον Δήμο. Η χρήση των εξωτερικών 
χώρων από τρίτους φορείς που διενεργούν εκδηλώσεις στους 
εσωτερικούς χώρους του Πολιτιστικού Κέντρου δεν θα επιτρέπεται.    

 
733.4.15 14.2.2 - 14.2.2.5 Ενημέρωση για εξελίξεις για τις 

χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις 
 

(Η παρ. 1 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Πολιτισμού ημερ. 
5/11/2024 είναι σχετική). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για τις εξελίξεις για τις χριστουγεννιάτικες 
εκδηλώσεις και συγκεκριμένα για τη φωταγώγηση του χριστουγεννιάτικου 
δέντρου που θα γίνει στις 23/11/2024 και για το Χριστουγεννιάτικο Φεστιβάλ που 
θα γίνει στο Πάρκο Ακροπόλεως στις 21-22/12/2024 και αφού υιοθέτησε 
εισήγηση της Επιτροπής Πολιτισμού, αποφάσισε την έγκριση των πιο κάτω: 
 

(α) Τον προγραμματισμό των Χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων όπως έχουν 
καταγραφεί στο πρακτικό της συνεδρίας της Επιτροπής Πολιτισμού 
ημερ. 5/11/2024 

 
(β) Την έγκριση δαπάνης ύψους τρακοσίων Ευρώ (€300,00) για την 

παράσταση ταχυδακτυλουργού (στις 21 ή 22/12/2024)  
 

(γ) Την έγκριση δαπάνης ύψους χιλίων Ευρώ (€1.000,00) για τις 
δημιουργίες που αφορούν την ετοιμασία και στολισμό μπισκότων και 
άλλων σχετικών εορταστικών εδεσμάτων στις 23/11/2024 και 21-
22/12/2024. Στο ποσό περιλαμβάνεται η προμήθεια όλων των υλικών 
που θα απαιτηθούν για όλα τα μπισκότα (εκτιμάται γύρω στα 500) και 
την αμοιβή των εκπαιδευτριών που θα εργαστούν στις 3 ημέρες για την 
απασχόληση των παιδιών για τον στολισμό των μπισκότων.  
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(δ) Την έγκριση δαπάνης ύψους τεσσάρων χιλιάδων πεντακοσίων Ευρώ 

(€4.500,00) για την εκδήλωση φωταγώγησης του Χριστουγεννιάτικου 
δέντρου στις 23/11/2024 (κέρασμα καλεσμένων, έξοδα προβολής, 
ηχητική κάλυψη, δώρα, φωτογράφος, παιδικές δραστηριότητες, Άγιος 
Βασίλης που θα προσφέρει δωράκια, ηλεκτρολόγος και άλλα 
μικροέξοδα). 

 
(ε) Για τη δράση Χριστουγεννιάτικης μουσικής σε διώροφο λεωφορείο στις 

γειτονιές του Στροβόλου, έναρξη θεσμού τον οποίο εισηγήθηκε η 
Πρόεδρος της Επιτροπής Πολιτισμού, κα Μαριάννα Καυκαρίδου, την 
έγκριση δαπάνης και για τις τρεις ημέρες (23/11/2024, 1/12/2024 και 
15/12/2024), ύψους χιλίων Ευρώ (1.000,00) για την αμοιβή των 
μουσικών και τετρακοσίων Ευρώ (€400,00) για την ενοικίαση του 
λεωφορείου και αμοιβή του οδηγού.  

 
(στ) Σε σχέση με τη διάθεση των δεκαοχτώ (18) ξύλινων σπιτιών προς τους 

μικροπωλητές για το Χριστουγεννιάτικο Φεστιβάλ, το τέλος χρήσης είναι 
εκατό Ευρώ (€100,00) για τις δύο (2) ημέρες, για τους πωλητές φαγητών 
εκατό είκοσι Ευρώ (€120,00) (που θα είναι σε τέντες που θα 
προμηθεύσει ο Δήμος ή με δικό τους όχημα), ενώ για άλλα προϊόντα 
(π.χ. λουκουμάδες, χριστουγεννιάτικα γλυκά) το τέλος χρήσης θα είναι 
ογδόντα Ευρώ (€80,00).   

 
733.4.16 14.2.2  Προτάσεις για στήριξη/διοργάνωση 

Χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων 
 

(Η παρ. 2 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Πολιτισμού ημερ. 
5/11/2024 είναι σχετική). 

 
(α) Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για την πρόθεση ατόμων και 

επιχειρήσεων του πυρήνα του Στροβόλου για διοργάνωση 
χριστουγεννιάτικης εκδήλωσης «Street Christmas Party» στις 7-
8/12/2024 και του αιτήματός τους να τους παραχωρήσει ο Δήμος τους 
δύο δημοτικούς χώρους στάθμευσης, έναντι της εκκλησίας της Παναγίας 
Χρυσελεούσας και επί της οδού Αρχ. Κυπριανού. Επίσης, ζητήθηκε 
οποιαδήποτε άλλη στήριξη θα  μπορούσε να παρέχει ο Δήμος.  

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε να υιοθετήσει εισήγηση της 
Επιτροπής Πολιτισμού και να εγκρίνει την παραχώρηση των χώρων 
στάθμευσης, χωρίς όμως οποιαδήποτε άλλη πρόσθετη στήριξη. 
 

(β) Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για την πρόταση της εταιρείας 
Forte Pr μέσω της κας ΧΧΧ, να διοργανώσει τριήμερο χριστουγεννιάτικο 
φεστιβάλ στο προαύλιο του Δημαρχείου ή σε άλλο χώρο στις 13-
15/12/2024 με στόχο την στήριξη φιλανθρωπικών ιδρυμάτων.  

 
Το Συμβούλιο υιοθέτησε εισήγηση της Επιτροπής Πολιτισμού και 
αποφάσισε την απόρριψη του αιτήματος καθώς προγραμματίζεται ήδη 
από τον Δήμο διήμερο Χριστουγεννιάτικο φεστιβάλ. 

 
733.4.17 14.2.2 – 14.3.15.5 - 14.2.2.5  Προτάσεις για ένταξη στις 

Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις του Δήμου 
 
(Η παρ. 3 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Πολιτισμού ημερ. 
5/11/2024 είναι σχετική). 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού ενημερώθηκε για τις προτάσεις που λήφθηκαν για 
ένταξη στις Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις του Δήμου, υιοθέτησε εισήγηση της 
Επιτροπής Πολιτισμού και αποφάσισε τα πιο κάτω: 

 
(α) Να εγκρίνει την πρόταση του κ. ΧΧΧ να πραγματοποιήσει 

χριστουγεννιάτικη βυζαντινή συναυλία με τη δωδεκαμελή χορωδία 
«MusicAeterna Byzantina», σε Ιερό Ναό, προτείνοντας τον Ιερό Ναό 
Αποστόλου Ανδρέα στον Συνοικισμό ΙΙΙ με την παραχώρηση συνολικού 
ποσού ύψους τριών χιλιάδων Ευρώ (€3.000,00) και την ανάληψη τυχόν 
κόστους για την ηχοληψία από τους ίδιους τους διοργανωτές. Άλλα 
επιπρόσθετα έξοδα για τον Δήμο θα είναι τα έξοδα προβολής, 
φωτογράφισης και άλλα μικροέξοδα [περί τα εννιακόσια Ευρώ (€900,00].  

 
(β) Να εγκρίνει την πρόταση της καθηγήτριας θεατρολογίας της Σχολής 

Κωφών κας ΧΧΧ, για συμμετοχή του θιάσου μίμων των μαθητών της 
Σχολής Κωφών στις Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις του Δήμου με ένα 
μείγμα παντομίμας, μιμικής και χορευτικού είδους tutting διάρκειας 8 
λεπτών, τόσο κατά τη φωταγώγηση Χριστουγεννιάτικου δέντρου στις 
23/11/2024 όσο και στο πρόγραμμα του Χριστουγεννιάτικου φεστιβάλ 
στο Πάρκο Ακρόπολης στις 21-22/12/2024. Ο Δήμος θα καλύψει τυχόν 
μικροέξοδα που απαιτηθούν για ανάγκες της εν λόγω ομάδας, 
προκειμένου να συμμετάσχουν.  

 
(γ)  Την απόρριψη του αιτήματος του μουσικού δίπολου «Jazzy Duo» 

(ντουέτο με σαξόφωνο και κιθάρα - φωνή) για ένταξη του στις 
χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις του Δήμου με δίωρο πρόγραμμα και 
κόστος τετρακοσίων Ευρώ (€400,00) και επιπρόσθετο κόστος διακοσίων 
πενήντα Ευρώ (€250,00). 

 
(δ) Την έγκριση της συμμετοχής του μουσικού σχήματος «ΣΑΝΤΟΥΤΟ» στις 

χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις του Δήμου στις Χριστουγεννιάτικες 
εκδηλώσεις του Δήμου (για τις 21 ή 22/12/24) με πρόγραμμα μισής 
ώρας και κόστος εξακοσίων Ευρώ (€600,00). 

 
(ε)  Σε ότι αφορά την πρόταση της κας ΧΧΧ για ένταξη της παράστασης «Το 

μικρό παιδί», με κόστος πεντακοσίων Ευρώ (€500,00) στο πρόγραμμα 
του χριστουγεννιάτικου φεστιβάλ στο πάρκο της Ακρόπολης για τη 
Χριστουγεννιάτικη να ζητηθούν περισσότερες λεπτομέρειες για την εν 
λόγω παράσταση και το θέμα να επανέλθει εκ νέου ενώπιον του για 
λήψη απόφασης. 

 
733.4.18 6.35.1  Αναθεώρηση χρεώσεων του Δημοτικού Θεάτρου 
 
(Η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με αρ. 726.18.8/25.6.2024 είναι σχετική). 
 
(Οι παρ. 4, 5 και 4 των πρακτικών των συνεδριών της Επιτροπής Πολιτισμού 
ημερ. 18/9/2024, 2/10/2024 και 5/11/2024 αντίστοιχα, είναι σχετικές). 

 
Η Επιτροπή Πολιτισμού στις 2/10/24, είχε εισηγηθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο 
όπως η χρέωση για χρήση του Δημοτικού Θεάτρου για τη δεύτερη παράσταση, η 
οποία είναι ίδια με την πρώτη, που διεξάγεται την ίδια ημέρα από τον ίδιο 
παραγωγό, να αυξηθεί από πεντακόσια (€500,00) σε οκτακόσια Ευρώ (€800,00) 
πλέον ΦΠΑ. 
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Το θέμα τέθηκε εκ νέου ενώπιον του Συμβουλίου με εισήγηση για επανεξέταση 
της χρέωσης για τη δεύτερη παράσταση είτε αυτή είναι ίδια με την πρώτη είτε 
είναι διαφορετική, με το σκεπτικό ότι, το ποσό των χρεώσεων θα πρέπει να είναι 
ανταγωνιστικό.  
 
Στη συζήτηση αναφέρθηκε αίτημα παραγωγού ο οποίος πραγματοποίησε δύο 
διπλές παραστάσεις στο Δημοτικό Θέατρο, η μία διπλή τον Οκτώβριο και η άλλη 
διπλή τον Νοέμβριο του 2024, με διαφορετικό περιεχόμενο των παραστάσεων 
εντός της ίδιας ημέρας. Με βάση την απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου ημερ. 
25/6/2024 με την οποία είναι σε ισχύ οι χρεώσεις για τη χρήση του Δημοτικού 
Θεάτρου, ο συγκεκριμένος παραγωγός θα πρέπει να χρεωθεί χίλια οκτακόσια 
Ευρώ (€1.800,00) για την πρώτη παράσταση και άλλα χίλια οκτακόσια Ευρώ 
(€1.800,00) για τη δεύτερη καθώς είναι παράσταση διαφορετικού περιεχομένου 
εντός της ίδιας ημέρας. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού συζήτησε εκτενώς το θέμα αποφάσισε την 
εφαρμογή έκπτωσης στη δεύτερη παράσταση η οποία πραγματοποιείται την ίδια 
ημέρα, από τον ίδιο παραγωγό, ως εξής:  
 

(i)  όταν αφορά ίδια παράσταση, αυτή να χρεώνεται με το ποσό των 
εξακοσίων Ευρώ (€600,00) πλέον ΦΠΑ.   

 
(ii) όταν αφορά διαφορετική παράσταση, αυτή να χρεώνεται με το 

ποσό των οκτακοσίων Ευρώ (€800,00) πλέον ΦΠΑ. 
 
(iii)  η απόφαση στο σημείο (ii) να ισχύσει και για τον πιο πάνω 

παραγωγό που πραγματοποίησε διπλές παραστάσεις κατά τους 
μήνες Οκτώβριο και Νοέμβριο του 2024. 

 
733.4.19 6.35.1.5 Αιτήματα για παραχώρηση του Δημοτικού 

Θεάτρου με έκπτωση 
 
(Η παρ. 5 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Πολιτισμού ημερ. 
5/11/2024 είναι σχετική). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για τη λήψη αιτημάτων για παραχώρηση 
του Δημοτικού Θεάτρου με έκπτωση. Αφού ενημερώθηκε για τις εισηγήσεις της 
Επιτροπής Πολιτισμού, αποφάσισε τα ακόλουθα: 
 

(α)  Να δώσει καλυπτική έγκριση για παραχώρηση του Δημοτικού Θεάτρου 
στην εκπτωτική τιμή των πεντακοσίων Ευρώ (€500,00) πλέον ΦΠΑ στην 
Παγκύπρια Οργάνωση Αδήλωτων Αιχμαλώτων και Αγνοουμένων για την 
εκδήλωση που πραγματοποίησαν στις 22/10/2024.  

 
(β) Να εγκρίνει την χρέωση ύψους διακοσίων Ευρώ (€200,00) πλέον ΦΠΑ 

για τη δεύτερη παράσταση του έργου «Το Κάστρο μας» που θα 
παρουσιάσει το Θέατρο Δέντρο στο Δημοτικό Θέατρο στις 14/11/2024 
σε πρωινό χρόνο για τα σχολεία. 

 
(γ) Να απορρίψει αίτημα του κ ΧΧΧ για έκπτωση ύψους τρακοσίων πενήντα 

οκτώ Ευρώ και είκοσι σεντς (€358,20) για την ενοικίαση του Δημοτικού 
Θεάτρου στις 4-6/10/2024 για τις παραστάσεις του Μάρκου Σεφερλή.  
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733.4.20 6.35.5  Αιτήματα για δωρεάν παραχώρηση Πολιτιστικού 
Κέντρου Στροβόλου 

 
(Η παρ. 6 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Πολιτισμού ημερ. 
5/11/2024 είναι σχετική). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για τα αιτήματα που έχουν ληφθεί για 
δωρεάν παραχώρηση του Πολιτιστικού Κέντρου Στροβόλου και αφού έλαβε 
υπόψη τις εισηγήσεις της Επιτροπής Πολιτισμού, αποφάσισε τα ακόλουθα: 

 
(α)  Την έγκριση της στήριξης το Παγκύπριου Συνδέσμου Μητρικού 

Θηλασμού «Δώρο Ζωής» με την παραχώρηση του Πολιτιστικού Κέντρου 
για την πραγματοποίηση εκπαιδευτικών σεμιναρίων μητρικού θηλασμού 
στον χώρο του Πολιτιστικού Κέντρου στις 13/2/2025, 3/4/2025, 
29/5/2025, 26/6/2025, 18/9/2025, 11/10/2025 και στις 27/11/2025. 

 
(β) Την καλυπτική έγκριση για την ομιλία «Γιατί όχι;» του ΧΧΧ που έγινε στις 

24/10/2024 στους εξωτερικούς χώρους του Πολιτιστικού Κέντρου 
Στροβόλου. 

 
733.4.21 14.3.21.2, 14.3.21, 14.3.2.3, 14.3.2.3.1 και 14.3.2  - Προσεχείς 

εκδηλώσεις και δράσεις Ομίλων του Δήμου Στροβόλου  - 
Συνοδεία στο πιάνο μουσικών ομίλων του Δήμου – αμοιβές 
πιανίστα  

 
(Η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με αρ. 702.2.4/21/3/2023 είναι σχετική) 
 
(Οι παρ. 1 και 7 των πρακτικών των συνεδριών των Επιτροπών Πολιτισμού 
ημερ. 18/9/2024 και 5/11/2024 αντίστοιχα, είναι σχετική). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για τις προσεχείς εκδηλώσεις και δράσεις 
των Ομίλων του Δήμου και αφού υιοθέτησε εισηγήσεις της Επιτροπής 
Πολιτισμού, αποφάσισε τα ακόλουθα: 

 
(α) Την έγκριση του ποσού των οκτακοσίων Ευρώ (€800,00) ως αμοιβή για 

τους μουσικούς και του κόστους των τεσσάρων χιλιάδων πεντακοσίων 
Ευρώ (€4.500,00) για όλα τα έξοδα της Συναυλίας Ορχήστρας 
Εγχόρδων και Παιδικής Χορωδίας «Μικροί Εθελοντές» Δήμου 
Στροβόλου η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 16/11/24.  

 
(β) Την έγκριση της φωτογραφικής κάλυψης για της εκδηλώσεις του Ομίλου 

Φίλων Δημοτικής Βιβλιοθήκης. 
 
(γ) Για τη συνοδεία στο πιάνο των μουσικών Ομίλων του Δήμου, έγκριση 

της αμοιβής ως εξής:  
 

• Ορχήστρα Εγχόρδων: εκατό Ευρώ (€100,00) μηνιαίως, για μία ωριαία 
πρόβα την εβδομάδα - πιανίστρια η υφιστάμενη πιανίστρια ΧΧΧ 

• Δημοτική Χορωδία: εκατό Ευρώ (€100,00) μηνιαίως, για μία ή δύο 
ωριαίες πρόβες την εβδομάδα (όποτε κριθεί απαραίτητο για τη 2η 
φορά) – πιανίστρια η υφιστάμενη πιανίστρια ΧΧΧ 

• Παιδική Χορωδία «Μικροί Εθελοντές Δήμου Στροβόλου- Τραγουδώ 
για έναν σκοπό: εκατό Ευρώ (€100,00) μηνιαίως, για μία ωριαία 
πρόβα την εβδομάδα. 
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(δ) Έγκριση της εισήγησης της μαέστρου της χορωδίας, κας ΧΧΧ, για να 
συνοδεύει στο πιάνο ο κ. ΧΧΧ. 

 
(ε) Έγκριση αμοιβής του πιανιστή/της πιανίστριας με επιπλέον ποσό 

πενήντα Ευρώ (€50,00) ανά φορά για τις συναυλίες/εμφανίσεις. 
 

733.4.22 11.16.3.4 Αίτημα για στήριξη ταινίας μικρού μήκους του XXX 
με τίτλο «Τα Δεκαπέντε πορτοκάλια Έρχονται» 

 
(Η παρ. 8 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Πολιτισμού ημερ. 
5/11/2024 είναι σχετική). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού ενημερώθηκε για το αίτημα του κου ΧΧΧ για 
οικονομική στήριξη της ταινίας μικρού μήκους που ετοιμάζει με τίτλο «Τα 
Δεκαπέντε πορτοκάλια Έρχονται» η οποία δεν θα είναι πολιτικού χαρακτήρα 
αλλά θα είναι αφιερωμένη στην επιχείρηση αποστολής του μεταγωγικού 
Νοράτλας κατά τη διάρκεια της τουρκικής εισβολής, αποφάσισε να υιοθετήσει την 
εισήγηση της Επιτροπής Πολιτισμού και να εγκρίνει την οικονομική στήριξη της 
ταινίας με το ποσό των χιλίων Ευρώ (€1.000,00).  

 
733.5 Θέματα αρμοδιότητας Επιτροπής Αθλητισμού και Νεολαίας 
 
Τα πρακτικά των συνεδριών της Επιτροπής Αθλητισμού και Νεολαίας, ημερ. 16/9/2024 και 
15/10/2024 κοινοποιήθηκαν στο Δημοτικό Συμβούλιο. 
 

733.5.1 1.1.1 Γενικές Πληροφορίες για τη δράση στο πεδίο του 
Αθλητισμού και Νεολαίας στον Δήμο 

 
(Η παρ. 1 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Αθλητισμού και Νεολαίας 
ημερ. 16/9/2024 είναι σχετική). 
 
Κοινοποιήθηκε σημείωμα της Υπηρεσίας με το οποίο, το Δημοτικό Συμβούλιο 
ενημερώθηκε για τη γενικότερη δράση του Δήμου στο πεδίο του Αθλητισμού και 
Νεολαίας και αποφάσισε την έγκριση της γενικότερης αθλητικής δράσης του 
Δήμου που αφορά τη Λειτουργία του Δημοτικού Αθλητικού Κέντρου, τις 
εκδηλώσεις αθλητικού περιεχομένου και τη λειτουργία των Αθλητικών Ομίλων 
του Δήμου. 
 
Σε ότι αφορά την υφιστάμενη Ακαδημία Ποδοσφαίρου για παιδιά ηλικίας 6-12 
ετών, το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε να εγκρίνει τη συνέχιση της λειτουργίας 
της με τον τρόπο που δραστηριοποιείται σήμερα. 
 
Περαιτέρω, το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για την πρόταση του Προέδρου 
της Επιτροπής, κ Άριστου Αριστοκλέους, για τη δημιουργία και λειτουργία 
δεύτερης, ανταγωνιστικού χαρακτήρα Ακαδημίας Ποδοσφαίρου, διευκρινίζοντας 
ότι και οι δύο Ακαδημίες θα μπορούν να λειτουργούν παράλληλα καθώς θα έχουν 
διαφορετικούς στόχους.  
 
Περαιτέρω αναφέρθηκε η πρόταση για τη δημιουργία και λειτουργία Ακαδημίας 
Πάντελ (Padel) και για την ευκαιρία του Δήμου να εκμεταλλευτεί με διάφορους 
τρόπους τα εκσυγχρονισμένα γήπεδα που θα διαθέτει το Αθλητικό Κέντρο, χωρίς 
να επηρεάζει τις συνεργασίες του.  
 
Και οι δύο πιο πάνω προτάσεις θα επαναφερθούν ενώπιον του Δημοτικού 
Συμβουλίου μετά που θα τεθούν ολοκληρωμένες και συζητηθούν στην Επιτροπή 
Αθλητισμού και Νεολαίας. 
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733.5.2 1.1.2  Συμμετοχή του Δήμου στην Ευρωπαϊκή Εβδομάδα 

Αθλητισμού,  23-30 Σεπτεμβρίου 2024  
 
(Η παρ. 2 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Αθλητισμού και Νεολαίας 
ημερ. 16/9/2024 είναι σχετική). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για τις αθλητικές δράσεις που 
διοργανώθηκαν τον Σεπτέμβριο του 2024 στα πλαίσια της φετινής συμμετοχής 
του Δήμου στην Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Αθλητισμού (23-30/9/2024), με 
πληροφορίες για την κάθε εκδήλωση ως επίσης και τα κριτήρια για τις επιλέξιμες 
δαπάνες που καλύπτονται από τον ΚΟΑ ενώ διευκρινίστηκε ότι ο Δήμος έχει 
επωμιστεί άλλες μικρότερες μη επιλέξιμες δαπάνες, όπως φωτογραφική κάλυψη 
και διάφορα μικροέξοδα.  
 
Περαιτέρω, το Συμβούλιο πληροφορήθηκε το αίτημα του Σωματείου Δρομέων 
«Περικλής Δημητρίου» για στήριξη του αγώνα στις 27/9/2024 με την καταβολή 
ποσού τρακοσίων Ευρώ (€300,00), για την παροχή υπηρεσιών χρονομέτρησης 
του αγώνα δρόμου 5 και 10 χλμ. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τις εισηγήσεις της Επιτροπής 
Αθλητισμού και Νεολαίας, έδωσε καλυπτική έγκριση για τις δράσεις που έχουν 
διοργανωθεί στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Αθλητισμού 2024 και για 
την κάλυψη των μη επιλέξιμων δαπανών από τον ΚΟΑ. Επιπλέον, για το αίτημα 
του Σωματείου «Περικλής Δημητρίου», το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την 
παραχώρηση ποσού ύψους εκατό Ευρώ (€100,00). 

 
733.5.3 1.4.1 - 1.4.1.1 - 1.4.1.2 - 1.4.1.3 Λειτουργία Αθλητικών 

Ομίλων του Δήμου 
 
(Η παρ. 3 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Αθλητισμού και Νεολαίας 
ημερ. 16/9/2024 είναι σχετική). 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για τους τρεις (3) Αθλητικούς Όμιλους του 
Δήμου, στους οποίους η συμμετοχή είναι δωρεάν: 
 

(α) Στην Κατηγορία Α περιλαμβάνονται ο Ποδοσφαιρικός Όμιλος και ο 
Όμιλος Δρομέων που απευθύνονται στο προσωπικό και στα μέλη του 
Δημοτικού Συμβουλίου αλλά και μέλη της στενής οικογένειας.  

 
(β) Στην Κατηγορία Β περιλαμβάνονται Όμιλοι που απευθύνονται στο ευρύ 

κοινό και σ’ αυτήν εντάσσεται ο Ποδηλατικός Όμιλος.  
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο υιοθέτησε εισήγηση της Επιτροπής Αθλητισμού και 
Νεολαίας και αποφάσισε την έγκριση του τρόπου λειτουργίας των τριών (3) 
Αθλητικών Ομίλων όπως παρουσιάστηκε στην Επιτροπή και την ένταξη ποσού 
ύψους δύο χιλιάδων πεντακοσίων Ευρώ (€2.500,00) για τον κάθε Όμιλο για το 
έτος 2025, για τα έξοδα λειτουργίας τους και συμμετοχής σε διάφορες δράσεις, 
αλλά και για τη διοργάνωση δράσεων από τους ίδιους τους Ομίλους. 
 
Περαιτέρω, το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την έγκριση συνολικού ποσού 
δεκαπέντε χιλιάδων Ευρώ (€15.000,00) για το έτος 2025 για όλους τους Ομίλους 
του Δήμου, υφιστάμενους και νέους που ενδεχομένως δημιουργηθούν. 
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733.5.4 1.4.1  Πρόταση για δημιουργία Ομίλου Πεζοπορίας 
Δήμου Στροβόλου 

 
(Η παρ. 4 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Αθλητισμού και Νεολαίας 
ημερ. 16/9/2024 είναι σχετική). 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για την πρόταση που τέθηκε από τη 
Δημοτική Ομάδα του ΔΗΚΟ για δημιουργία Ομίλου Πεζοπορίας Δήμου 
Στροβόλου, ο οποίος στόχο έχει να προάγει την υγεία, περιβαλλοντική 
ευαισθησία και την κοινωνική αλληλεγγύη και αποφάσισε την έγκριση της 
πρότασης με ένταξη πρόνοιας ύψους δύο χιλιάδων πεντακοσίων Ευρώ 
(€2.500,00) για την κάλυψη των εξόδων της δημιουργίας και λειτουργίας του 
Ομίλου από το έτος 2025. 
 
733.5.5 1.2.4.2  Ενημέρωση για την υφιστάμενη Πολιτική 

ενοικίασης γηπέδων φούτσαλ και αντισφαίρισης 
 
(Η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με αρ. 620.8/9.4.2019 είναι σχετική). 
 
(Οι παρ. 4 και 5 των πρακτικών των συνεδριών των Επιτροπών Αθλητισμού και 
Νεολαίας ημερ. 5/3/2020 και 16/9/2024 αντίστοιχα, είναι σχετικές). 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο πληροφορήθηκε ότι, τέθηκαν ενώπιον της Επιτροπής 
Αθλητισμού και Νεολαίας σχετικές αποφάσεις που αφορούν την πολιτική 
ενοικίασης των γηπέδων φούτσαλ και αντισφαίρισης και η Επιτροπή εισηγείται 
όπως η πολιτική ενοικίασης παραμείνει επί του παρόντος ως έχει.   

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε να εγκρίνει τη συνέχιση της ίδιας πολιτικής 
ενοικίασης γηπέδων φούτσαλ και αντισφαίρισης ως έχει σήμερα. 

 
733.5.6 1.2.3  Αιτήματα από Οργανωμένα Σύνολα ή άτυπες 

ομάδες για Ενοικίαση Γηπέδων Φούτσαλ στο Δημοτικό 
Αθλητικό Κέντρο (ΔΑΚ) σε τακτική βάση με μειωμένη τιμή ή 
δωρεάν 

 
(Η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με αρ. 620.8/9.4.2019 είναι σχετική). 
 
(Οι παρ. 4 και 6 των πρακτικών των συνεδριών των Επιτροπών Αθλητισμού και 
Νεολαίας ημερ. 5/3/2020 και 16/9/2024 αντίστοιχα, είναι σχετικές). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι, τέθηκαν ενώπιον της Επιτροπής 
αιτήματα από οργανωμένα σύνολα ή άτυπες ομάδες για χρήση των γηπέδων 
φούτσαλ του Αθλητικού Κέντρου, σε τακτική βάση, με μειωμένη τιμή ή δωρεάν.  
 
Η Επιτροπή αφού εξέτασε το κάθε αίτημα χωριστά, εισηγείται την έγκριση των 
ακολούθων, διευκρινίζοντας ότι η απόφαση αυτή θα έχει ισχύ από τον 
Σεπτέμβριο του έτους 2024 έως τον Ιούνιο του έτους 2025, για όλους τους 
παρακάτω φορείς. Επίσης, διευκρινίστηκε ότι δεν περιλαμβάνεται το δικαίωμα 
ανανέωσης.   
 

1. Αίτημα Γυμναστικού Συλλόγου Στροβόλου «Ο Κεραυνός»   
 

• Παραχώρηση δύο (2) γηπέδων, με δυνατότητα χρήσης μέχρι και 
τριών (3) γηπέδων, για χρήση από την Ακαδημία ποδοσφαίρου που 
λειτουργεί στο πλαίσιο δράσης του Συλλόγου 
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• Συχνότητα χρήσης ανά εβδομάδα: Καθημερινά εκτός 
Σαββατοκύριακου, για τις ώρες 15:00 – 18:00  

• Καταβολή σταθερού μηνιαίου ποσού οκτακοσίων πενήντα Ευρώ 
(€850,00), για όλους τους μήνες από Σεπτέμβριο 2024 μέχρι και τον 
Ιούνιο 2025.  

• Σε περίπτωση που ο Σύλλογος επιθυμεί να χρησιμοποιήσει τα 
γήπεδα οποιοδήποτε Σαββατοκύριακο, τότε θα εφαρμόζεται κανονική 
χρέωση, με βάση την υφιστάμενη πολιτική του Δήμου  

• Η απόφαση θα έχει ισχύ μέχρι και τον Ιούνιο 2025, χωρίς δικαίωμα 
ανανέωσης  

 
2. Masterclass Football Academy – Ara Bedrosian 

 

• Έγκριση χρήσης 3 ενωμένων γηπέδων φούτσαλ κάθε Παρασκευή, τις 
ώρες 18:15-19:15, από Σεπτέμβριο 2024 έως Ιούνιο 2025. 

• Χρέωση εβδομήντα δύο Ευρώ (€72,00) ανά εβδομάδα, με βάση τις 
υφιστάμενες χρεώσεις  

• Χρονική διάρκεια: Μέχρι τέλος Ιουνίου 2025, χωρίς δικαίωμα 
ανανέωσης  

 
3. Κυπριακή Αθλητική Ομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία 

 

• Χρήση χωρίς χρέωση ενός γηπέδου, κάθε Δευτέρα, για μία ώρα 
(18:00-19:00)  

• Χρονική διάρκεια: μέχρι και τον Ιούνιο 2025, χωρίς δικαίωμα 
ανανέωσης  

 
4. Πρόγραμμα Generation for Change Cy (Μη Κερδοσκοπικός 

Οργανισμός)  
 

• Χρήση ενός (1) γηπέδου με βάση την υφιστάμενη πολιτική χρεώσεων 
[χρέωση σαράντα οκτώ Ευρώ (€48,00) για κάθε φορά που είναι η 
εκπτωτική τιμή για μέχρι 2 ώρες χρήση, σε ώρες μη αιχμής] 

•  Δύο (2) φορές την εβδομάδα, για διάρκεια ενενήντα (90) περίπου 
λεπτών κάθε φορά.   

• Χρονική διάρκεια: Σεπτέμβριος 2024 - Ιούνιος 2025,  χωρίς δικαίωμα 
ανανέωσης  

 
5. Σωματείο ΔΙΑΣ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ 

 

• Έγκριση για παραχώρηση δύο (2) γηπέδων ταυτόχρονης χρήσης, 
χωρίς χρέωση 

• Συχνότητα ανά εβδομάδα: μία (1) φορά, κάθε Τρίτη 

• Ώρες χρήσης: μετά τις 19:00, για μιάμιση (1.5) ώρα περίπου   

• Χρονική διάρκεια: Μέχρι τέλος Ιουνίου 2025, χωρίς δικαίωμα 
ανανέωσης  

 
6. Ομάδα ερασιτεχνών ποδοσφαιριστών από το Καμερούν (επιστ. ημερ. 

11/9/24) 
 

• Χρέωση με βάση την υφιστάμενη πολιτική χρεώσεων 

• Συχνότητα ανά εβδομάδα: Κάθε Κυριακή, για μία ώρα, μεταξύ των 
ωρών 8:00-10:00 π.μ., μέχρι τέλος Ιουνίου 2025, χωρίς δικαίωμα 
ανανέωσης.  
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Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την έγκριση όλων των πιο πάνω εισηγήσεων 
της Επιτροπής. 

 
733.5.7 1.2.1 – 13.9.2 – 15.20.1 - 15.20.18  Στελέχωση Δημοτικού 

Αθλητικού Κέντρου (ΔΑΚ) 
 
(Η παρ. 10 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Αθλητισμού και 
Νεολαίας ημερ. 16/9/2024 είναι σχετική). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για το ωράριο εργασίας του προσωπικού 
του Δημοτικού Αθλητικού Κέντρου (ΔΑΚ) το οποίο είναι Δευτέρα με Παρασκευή 
7:00 – 14:15 και Σάββατο 8:00 - 14:15 και την ανάγκη για κάλυψη ωρών 
εργασίας πέραν των πιο πάνω, για τις ανάγκες λειτουργίας του Αθλητικού 
Κέντρου και συγκεκριμένα για τις πιο κάτω ημέρες και ώρες οι οποίες, επί του 
παρόντος, καλύπτονται μέσω αγοράς υπηρεσιών από εταιρεία φρούρησης : 
 

- το Σάββατο, τις ώρες 14:15 – 22:15  
- την Κυριακή, τις ώρες 07:45 – 22:15 
 

Έχει γίνει εισήγηση όπως η εργασία κατά τις πιο πάνω ημέρες και ώρες 
αναληφθεί από μέλη του εργατικού ή υπαλληλικού προσωπικού του Δήμου, 
οποιουδήποτε Τμήματος / Τομέα, στη βάση επιδόματος. Για τον σκοπό αυτό θα 
ενταχθεί πρόνοια στον προϋπολογισμό του έτους 2025 για το επίδομα που θα 
καταβάλλεται στο προσωπικό του Δήμου. 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο υιοθέτησε εισήγηση της Επιτροπής και αποφάσισε να 
εγκρίνει τα ακόλουθα, με ισχύ από 1/1/2025:  
 

(α)  Για εργασία διάρκειας 3 - 3.5 ωρών (Σαββατοκύριακα): τριάντα πέντε 
Ευρώ (€35,00)  

 
(β) Για εργασία διάρκειας 4 ωρών (Σαββατοκύριακα): σαράντα πέντε Ευρώ 

(€45,00). 
  
(γ) Σε περιπτώσεις εργασίας σε δημόσιες αργίες, οι πιο πάνω αμοιβές 

μεταβάλλονται ως εξής: 
 

i. Για εργασία διάρκειας 3 ή 3.5 ωρών: σαράντα Ευρώ (€40,00)  
ii. Για εργασία διάρκειας 4 ωρών: πενήντα Ευρώ (€50,00).  

  
(δ) Σε περίπτωση που δεν καθίσταται εφικτό να εργαστούν άτομα από το 

προσωπικό στο Αθλητικό Κέντρο όλες τις ώρες τα Σαββατοκύριακα ή τις 
αργίες ή σε περιπτώσεις περιόδων αδειών, τότε θα χρησιμοποιούνται 
υπηρεσίες από εταιρεία φύλαξης συμπληρωματικά.  

 
733.5.8 1.1.4  Βράβευση Αθλητών και Σωματείων Στροβόλου 
 
(Η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με αρ. 715.5.6/14.11.2023 είναι σχετική). 
 
(Η παρ. 1 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Αθλητισμού και Νεολαίας 
ημερ. 15/10/2024 είναι σχετική). 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για τα κριτήρια και την πολιτική του Δήμου 
που ακολουθεί τα τελευταία χρόνια σε ό,τι αφορά τη βράβευση Αθλητών και 
Σωματείων Στροβόλου. 
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Συγκεκριμένα, ο Δήμος βραβεύει κάθε χρόνο όλους τους αθλητές και αθλήτριες 
που είναι δημότες Στροβόλου και πρώτευσαν σε παγκύπριους αγώνες ή 
διακρίθηκαν σε διεθνείς αγώνες στην Κύπρο και στο εξωτερικό.  Για το τρέχον 
έτος προτείνεται η συνέχιση της πολιτικής αυτής και η πραγματοποίηση της τελετής 
βράβευσης την Τρίτη, 19 Νοεμβρίου 2024 το βράδυ στο Δημοτικό Θέατρο, ενώ η 
βράβευση / τίμηση μόνο των Σωματείων Στροβόλου να γίνει σε άλλη τελετή, σε 
διαφορετική ημερομηνία και να συνδυαστεί με δείπνο σε χώρο δεξιώσεων.  

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε να υιοθετήσει την εισήγηση της Επιτροπής 
για το περιεχόμενο των δύο εκδηλώσεων και την έγκριση του συνολικού κόστους 
που να ανέρχεται περίπου στη δαπάνη του προηγούμενου έτους, με τη 
δυνατότητα αύξησης μέχρι 15% επί του συνολικού ποσού του προηγουμένου 
έτους [δαπάνη του προηγούμενου έτους πέντε χιλιάδων τρακοσίων τριάντα οκτώ 
Ευρώ και πενήντα σεντς (€5.338,50)]. 
  
Για την εκδήλωση της τίμησης των Αθλητών στις 19/11/24 τα έξοδα 
περιλαμβάνουν δαπάνες για την ηχητική κάλυψη, δεξίωση, φωτογράφιση, 
βραβεία και άλλα μικροέξοδα. 
 
Για την εκδήλωση για την τίμηση των Σωματείων τα έξοδα περιλαμβάνουν τη 
δαπάνη για το δείπνο στην αίθουσα δεξιώσεων, φωτογράφιση, βραβεία και άλλα 
μικροέξοδα.    

 
733.5.9 1.1.12.2 Συνδιοργάνωση Αγώνα Δρόμου 5,10 & 21 χλμ με 

την Κυπριακή Ομοσπονδία Ερασιτεχνικού Αθλητικού Στίβου 
(ΚΟΕΑΣ) 

 
(Η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με αρ. 715.5.6/14.11.2023 είναι σχετική). 
 
(Οι παρ. 8 και 2 των πρακτικών των συνεδριών της Επιτροπής Αθλητισμού και 
Νεολαίας ημερ. 16/9/2024 και 15/10/2024, αντίστοιχα, είναι σχετικές). 
 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση της Επιτροπής 
Αθλητισμού και Νεολαίας, αποφάσισε όπως ο Δήμος στηρίξει τον αγώνα Cyprus 
Rοad Races Grand Prix 2024, κατά αντίστοιχο τρόπο με τα προηγούμενα έτη 
2022 και 2023, ως ακολούθως:  
 

1. Οικονομική στήριξη της ΚΟΕΑΣ για τη διοργάνωση του αγώνα με το 
ποσό των τριών χιλιάδων Ευρώ (€3.000,00) για κάλυψη μέρους των 
δαπανών που θα απαιτηθούν (μετάλλια, ενοικίαση εξοπλισμού, κ.α).  
 

2. Παροχή εσωτερικού (φουαγιέ και τουαλέτες) και περιβάλλοντα χώρου 
Δημοτικού Μεγάρου συμπεριλαμβανομένης και της παροχής ρεύματος. 

 
3. Κάλυψη εξόδων ηλεκτρολόγου (υπηρεσίες stand by) για τις ηλεκτρικές 

παροχές [εκτίμηση δαπάνης περίπου τετρακοσίων Ευρώ (€400,00) 
ευρώ, δεν περιλαμβάνεται στο ποσό της χορηγίας των τριών χιλιάδων 
Ευρώ (€3.000,00)]. 
 

4. Κάλυψη εξόδων για εργασία καθαρίστριας για τον καθαρισμό των εντός 
χώρων του Δημοτικού Μεγάρου [περίπου εκατό Ευρώ €100,00)], όπως 
και υπηρεσιών από ιδιωτική εταιρεία φύλαξης [περίπου εκατό Ευρώ 
€100,00)]. 
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5. Παροχή βοήθειας από προσωπικό του Δήμου για διάφορες ανάγκες 
όπως τεχνική υποστήριξη και καθαριότητα των δρόμων κατά τη διάρκεια 
και μετά το τέλος των αγώνων, καθώς και τροχονομία.   

 
733.5.10 Αρ Φακ. 1.1.12 Ενημέρωση για στήριξη του Ευρωπαϊκού 

κυπέλλου Ρίψεων 2025 – 2027 που διοργανώνεται από την  
ΚΟΕΑΣ 

 
(Η παρ. 3 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Αθλητισμού και Νεολαίας 
ημερ. 15/10/2024 είναι σχετική). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο πληροφορήθηκε ότι, η ΚΟΕΑΣ με επιστολή της ημερ. 
23/2/2024, ενημέρωσε τον Δήμο ότι η Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία Στίβου της έχει 
αναθέσει τη διοργάνωση του Ευρωπαϊκού Κυπέλλου Ρίψεων για τα έτη 2025 – 
2027, τα οποία θα διεξάγονται τον Μάρτιο, στο ΓΣΠ.  
 
Έχει υπογραφεί από τον τέως Δήμαρχο συμφωνία συγκατάθεσης (Guarantee 
Letter), για τη διοργάνωση και στήριξη του Πρωταθλήματος στον Δήμο 
Στροβόλου. Επίσης, διευκρινίστηκε ότι, η στήριξη από τον Δήμο δεν προϋποθέτει 
κάποια οικονομική επιβάρυνση αναφορικά με τεχνικά και διοικητικά θέματα.  
 
Σε νέα της επιστολή ημερ. 11/10/2024, η ΚΟΕΑΣ αιτείται την παραχώρηση από 
τον Δήμο, ως η τοπική αρχή που φιλοξενεί τους αγώνες, εθιμοτυπικής δεξίωσης 
προς τιμή των Εκπροσώπων της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας, των αρχηγών των 
ξένων αποστολών και των διοργανωτών (περίπου 80 άτομα). Η ημερομηνία 
διεξαγωγής του δείπνου που έχει αποφασιστεί από την ΚΟΕΑΣ είναι στις 
14/3/2025.  
 
Η εκτίμηση της συνολικής δαπάνης για την δεξίωση περίπου ογδόντα έως 
ενενήντα (80-90) ατόμων, αναμένεται να ανέλθει στο ποσό των τριών χιλιάδων 
Ευρώ (€3.000,00). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση της Επιτροπής 
Αθλητισμού και Νεολαίας, αποφάσισε την έγκριση του αιτήματος της ΚΟΕΑΣ για 
παραχώρηση δείπνου-δεξίωσης, ως παρατίθεται ανωτέρω και κάλυψη δαπάνης 
ύψους τριών χιλιάδων Ευρώ (€3.000,00).  
 
Σχετική πρόνοια θα συμπεριληφθεί στον Προϋπολογισμό του έτους 2025. 

 
733.5.11 1.4.1.3  Νέες προτάσεις για συμμετοχή του Ομίλου 

Δρομέων Στροβόλου 
 
(Η παρ. 4 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Αθλητισμού και Νεολαίας 
ημερ. 15/10/2024 είναι σχετική). 
 
Μετά την επιτυχή συμμετοχή του Ομίλου Δρομέων στον αγώνα Lakatamia Run, 
που διεξήχθη στις 6/10/2024, η Υπηρεσία εισηγήθηκε τη συμμετοχή του Ομίλου 
στον αγώνα Δρόμου Radisson Blu Larnaka International Marathon που θα γίνει 
στη Λάρνακα στις 19/11/24, εάν τα μέλη του Ομίλου επιθυμούν να 
συμμετάσχουν. 
 
Για τη συμμετοχή στον εταιρικό αγώνα απαιτείται η καταβολή ποσού εκατόν 
πενήντα Ευρώ (€150,00), που περιλαμβάνει συμμετοχή μέχρι 10 ατόμων.  
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Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την έγκριση της συμμετοχής του Ομίλου 
Δρομέων στον εν λόγω αγώνα και την κάλυψη της δαπάνης για τη συμμετοχή 
όσων μελών του Ομίλου επιθυμούν να συμμετάσχουν.  

 
733.6 Θέματα αρμοδιότητας Επιτροπής Ψηφιακής Πολιτικής και Ηλεκτρονικής 

Διακυβέρνησης 
 
Τα πρακτικά της συνεδρίας της Επιτροπής Ψηφιακής Πολιτικής και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, 
ημερ. 19/9/2024 κοινοποιήθηκαν στο Δημοτικό Συμβούλιο για ενημέρωση. 
 
733.7 6.33.31 – 6.33.31.1 - 11.16.2.1.3 – 11.16.2.1.4  Λειτουργία Στέγης Αγία Μαρίνα 
 
Ο Δήμαρχος ενημέρωσε τα μέλη του Συμβουλίου για σοβαρά προβλήματα τα οποία έχουν 
παρουσιαστεί στη Στέγη Αγία Μαρίνα, πολλά από τα οποία προϋπήρχαν και δεν τέθηκαν ποτέ 
ενώπιον της διοίκησης του Δήμου αλλά και για ζητήματα και περιστατικά που έχουν καταγγελθεί 
στον ίδιο από XXX.  
 
Ο Δήμαρχος ανέφερε ότι, γίνονται συνεχείς προσπάθειες για την καλύτερη αντιμετώπιση και 
επίλυση όλων των προβλημάτων, δυστυχώς, όμως, η κατάσταση είναι πολύ δύσκολη και έχει 
εκτροχιαστεί γι’ αυτό και για όλα όσα καλείται ο Δήμος να διαχειριστεί έχουν ήδη ενημερωθεί τα 
μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Στέγης. 
 
Ο Δήμαρχος πρόσθεσε ότι, σε συνάντηση που είχε με την αρμόδια Υφυπουργό ενημερώθηκε ότι, 
οι Υπηρεσίες Κοινωνικής Ευημερίας εκτελούν τακτικούς ελέγχους στις Στέγες ηλικιωμένων και 
καταγράφουν διάφορες παρατηρήσεις. Στόχος των εν λόγω Υπηρεσιών είναι να διατηρήσουν τις 
Στέγες σε λειτουργία ούτως ώστε να μην αφεθούν εκτεθειμένοι οι τρόφιμοι, δυστυχώς, όμως, 
υπάρχουν πολλά προβλήματα λειτουργικότητας και έλλειψη νοσηλευτών.  
 
Σε ότι αφορά τις παρατηρήσεις των Υπηρεσιών Κοινωνικής Ευημερίας για τη Στέγη Αγία Μαρίνα, 
αυτές δεν κοινοποιούνταν καθόλου στον Δήμο γι’ αυτό και δεν υπήρχε καμία ενημέρωση για τα 
πολλαπλά προβλήματα που υπάρχουν στη Στέγη.  
 
Η Αντιδήμαρχος αφού αναφέρθηκε σε σωρεία σοβαρών προβλημάτων που έχουν παρουσιαστεί, 
πρόσθεσε ότι έγινε πρόσφατα προκήρυξη θέσεων νοσηλευτών και φροντιστών για την καλύτερη 
στελέχωση της Στέγης ενώ τόνισε τη σημασία της μεγάλης προσπάθειας που πρέπει να 
καταβληθεί ούτως ώστε να καταστεί η Στέγη λειτουργική, για το καλό των τροφίμων. 
 
Σε διευκρινίσεις που ζητήθηκαν για τη στατικότητα της Στέγης, ο Δημοτικός Μηχανικός κ. ΧΧΧ 
ανέφερε ότι, ο Δήμος έχει αναθέσει τη στατική μελέτη στον Αντιπρόεδρο του ΕΤΕΚ, κ Πλάτωνα 
Στυλιανού. Αυτή τη στιγμή, είπε, ο Δήμος βρίσκεται σε διαδικασία εξεύρεσης εργαστηρίου για να 
ληφθούν δοκίμια και να γίνει η στατική μελέτη καθώς είναι δύο τα κτίρια, ένα του 1978 και το 
δεύτερο του 1983 άρα, είτε θα στηριχθούν είτε θα δοθεί άλλη πρόταση ούτως ώστε να προχωρήσει 
ο Δήμος σε αναδόμηση ή γκρέμισμα. Παράλληλα, η αρχιτέκτονας κα ΧΧΧ έχει αναλάβει μέσω 
διαδικασίας το κτιριολογικό πρόγραμμα ούτως ώστε να δοθούν λύσεις για την κατανομή ή/και 
επέκταση ή/και αναδιάρθρωση όλων των υπηρεσιών μέσα στην Στέγη ηλικιωμένων.  Μέχρι το 
τέλος της χρονιάς αναμένονται τα πρώτα συμπεράσματα. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο συμφώνησε όπως ο Δήμος συνεχίσει να παρέχει την αναγκαία στήριξη 
προς τη Στέγη Ηλικιωμένων μέσω του Ιδρύματος Αγίας Μαρίνας και ζήτησε να έχει τακτική 
ενημέρωση σε σχέση με τη λειτουργία της Στέγης. 
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733.8 8.2.3.5 Επιχορήγηση δράσεων Αδελφοποίησης Γυμνασίου 
Κωνσταντινουπόλεως και Γ’ Γυμνασίου Βέροιας 

 
Με την Ημερήσια Διάταξη κοινοποιήθηκε στο Δημοτικό Συμβούλιο επιστολή της Διευθύντριας του 
Γυμνασίου Κωνσταντινουπόλεως, ημερ. 29/10/2024. 
 
Ο Δημοτικός Γραμματέας ανέφερε στα μέλη του Συμβουλίου ότι, το Γυμνάσιο Κωνσταντινουπόλεως 
το οποίο είχε επιλεγεί από τη Σχολική Εφορεία Στροβόλου για να εκπροσωπεί τον Δήμο σε επίπεδο 
Γυμνασίων στα πλαίσια της αδελφοποίησης του Δήμου Στροβόλου με τον Δήμο Βέροιας, είχε 
επιχορηγηθεί άλλες δύο φορές από τον Δήμο για την κάλυψη μέρους των εξόδων του για τις δράσεις 
αδελφοποίησης με το Γ’ Γυμνάσιο Βέροιας. Αυτή τη φορά, το Γυμνάσιο αιτείται ποσού τριών χιλιάδων 
Ευρώ (€3.000,00) ως επιχορήγηση μέρους των εξόδων ανταλλαγής η οποία θα λάβει χώρα κατά τους 
μήνες Φεβρουάριο και Απρίλιο. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την έγκριση παραχώρησης ποσού ύψους δύο χιλιάδων Ευρώ 
(€2.000,00). 
 
733.9 15.6.2 Συνεργείο αναμονής για αντιμετώπιση έκτακτων περιστατικών 
 
Με την Ημερήσια Διάταξη κοινοποιήθηκε στο Δημοτικό Συμβούλιο Υπηρεσιακό σημείωμα, ημερ. 
30/9/2024. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι, όπως έγινε και με το συνεργείο αναμονής των Τεχνικών 
Υπηρεσιών, υπάρχει ανάγκη και από τον Τομέα Περιβαλλοντικής Ανάπτυξης για σύσταση συνεργείου 
αναμονής προς αντιμετώπιση έκτακτων περιστατικών με την απομάκρυνση δένδρων/κλώνων μετά 
από πτώση, ειδικά σε περιπτώσεις βροχοπτώσεων, ανέμων και άλλων φυσικών ή ανθρωπογενών 
καταστροφών. 
 
Συγκεκριμένα, γίνεται η πιο κάτω εισήγηση: 
 

(α) Το συνεργείο του Τομέα Περιβαλλοντικής Ανάπτυξης να λειτουργεί σε ετήσια βάση 
 

(β) Το συνεργείο θα αποτελείται από πέντε (5) άτομα τα οποία θα τίθενται σε αναμονή για τη 
διαχείριση εκτάκτων περιστατικών ως εξής: 

 
 1 Ανώτερο Επόπτη/Επόπτη 
 

1 Οδηγό-εκπαιδευμένο χειριστή οχημάτων (ανυψωτική πλατφόρμα, γερανός συλλογής 
κλαδεμάτων ή βυτιοφόρο) 

 
 3 Εργάτες με εκπαίδευση σε εργασίες κλαδέματος 
 
γ) Στα μέλη του συνεργείου γίνεται εισήγηση να καταβάλλεται ειδικό μηνιαίο επίδομα ποσού 

εβδομήντα πέντε Ευρώ (€75,00) έκαστος. 
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την έγκριση της πιο πάνω εισήγησης με ισχύ από 1/1/2025, για 
ένα έτος. Η περαιτέρω συνέχιση της λειτουργίας του συνεργείου για επόμενα έτη να επαναξιολογηθεί 
στα πλαίσια των νέων Προϋπολογισμών του Δήμου. 
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733.10 3.5.2.5/6 Έκδοση άδειας λειτουργίας Δημόσιας Κολυμβητικής Δεξαμενής 
σύμφωνα με τις διατάξεις του Περί Δημοσίων Κολυμβητικών Δεξαμενών Νόμου, Ν 
55(Ι)/1992 όπως έχει τροποποιηθεί από τον Νόμο 105(Ι)/1996 και τους Περί Δημοσίων 
Κολυμβητικών Δεξαμενών Κανονισμούς ΚΔΠ 368/96  

 
Με την Ημερήσια Διάταξη κοινοποιήθηκε στο Δημοτικό Συμβούλιο Υπηρεσιακό σημείωμα, ημερ. 
30/10/2024. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού ενημερώθηκε ότι η Δημόσια Κολυμβητική Δεξαμενή «Komanetsi 
Aquatic & Fitness Center” έχει επιθεωρηθεί από τον Κλάδο Δημόσιας Υγείας του Δήμου καθώς 
επίσης και από το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Συγκοινωνιών και 
Έργων και διαπιστώθηκε ότι η λειτουργία της δεξαμενής αυτής γίνεται σύμφωνα με όλες της πρόνοιες 
της νομοθεσίας, αποφάσισε να εγκρίνει την έκδοση της σχετικής άδειας λειτουργίας για ένα (1) έτος, 
δηλαδή από 10/11/2024 μέχρι 10/11/2025. 
 
733.11 ΧΧΧ Μονιμοποίηση Εργατικού Προσωπικού-καλυπτική έγκριση 
 
Για σκοπούς προστασίας των προσωπικών δεδομένων το θέμα συζητήθηκε σε κλειστή συνεδρία 

___________________________ 
 
 

Ο Δήμαρχος κήρυξε τη λήξη της συνεδρίας. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Δήμαρχος 
 
Κοιν:  Γενικό Ελεγκτή  
          της Δημοκρατίας 
 
 
ΑΑ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 


